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IE 1ΙΕΒΗΕΙ! ΟΡΕΜΙΜΪΙ ΚΑΤΑΦΕΥΓΕΙ Η ΙΕΡΑΡΧΙΑ

Νέα ένταβη otic οχέοεις
Πολιτείας και Εκκληοίαι:

ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑ ΥΠΕΡ THE ΠΑΡΑΧΠΡΗΣΗΣ 0 ΚΛΗΡΟΣ
Επικίνδυνη ένταση, με απρόβλεπτες συνέπειες, εξακολουθεί να 
χαρακτηρίζει τις σχέσεις Πολιτείας - Εκκλησίας, με αφορμή το επί­
μαχο Νομοσχέδιο για την Εκκλησιαστική Περιουσία, που προω­
θεί για ψήφιση στην Βουλή η Κυβέρνηση.
Η ένταση στις σχέσεις των δύο πλευρών φαίνεται να επιδεινώνε­
ται μετά τις χθεσινές αποφάσεις της Ιερός Συνόδου της Εκκλησϊ 
ας της Ελλάδοε π οποία αποφάσισε να απόσχει από τις εκδηλώ­
σεις της 25ης Μαρτίου, να διαμαρτυρηθεϊ σε διεθνείς Οργανι­
σμούς, δίνοντας μια άλλη διάσταση στο θέμα, να οργανώσει συλ 
λαλητήριο στην Αθήνα και τέλος να εκδώσει «διάγγελμα» το οποίο 
θα διαβασθεϊ σ' όλεε τις εκκλησίες της χώρας.
Στο μετοξύ τπό μέρους της Πολιτείας δεν διαφαίνεται καμιά υπο-

χώρηση στο όλο θέμα μέχρι στιγμής. Ηδη χθες ο υπουργός Παι­
δείας κ. Αντ. Τρίτσης δήλωσε ότι το σχέδιο του Νομοσχεδίου εί- 
ναι προ ϊ όν κοινής αποδοχής, προσθέτοντας ότι οι ρυθμίσεις 
του Νομοσχεδίου είναι απόλυτα σύμφωνες με το Σύνταγμα και 
τους (Κανόνες της Εκκλησίας.

Στις δηλώσεις του ο υπουργός εξέφραοε την έκπληξή του για τις 
αντιρρήσεις της Εκκλησίας τις οποίες όπως είπε η Κυβέρνηση δεν 
κατανοεί, και πρόσθεσε ότι θα διευκρινιστούν πολλά σε συζη­
τήσεις και διάλογο που θα έχουμε με την Εκκλησία από την τηλεό 
ραση, κάνοντας σαφές ότι όποιος διάλογος υπάρξει στο μέλλον 
θα γίνει ενώπιον του Λαού.

ΙΣΧΥΟΥΝ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Οι νέε^ Tip-SS 
των ακινήτων

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ
Ο ΚΑΤΩΤΕΡΟΣ ΚΛΗΡΟΣ

Υπέρ της παραχώρησης της Εκ 
κλησιαοτικής πΐρΊουσίός τάχθη 
ικε εξάλλου χθΐς και επϊσηιμσ ο 
(κατώτερος Κλήρος του Νομού, ε 
πιβεβαιιώνοντας πλήρως το προ­
χθεσινό ρεπορτάζ της «Π».

Το θέμα του επίμαχου Νομο 
σχεδίου σιυιζητήθήκε σε χθεσινή 
έκτακτη συνεδρίαση του Δισικη 
τΐ'κού Συμβουλίου1 του Συνδέ­
σμου Εφημερίων Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης το οποίο ομόφωνα απο 
φάσισε να συνταυτιστεί με το 
κοινό αίσθημα αλλά και με την 
απόφαση της Συνόδου Κρήτης. 
Σύμφωνα με πληροφορίες το Δ.Σ 
είναι 'κάθετα αντίθετο στην σύ 
στάση των ΜητρόπολπΊϊκών και 
Εκκλησιαστί'κών Συμβουλίων και 
στον έλεγχο από το κράτος της 
Εκκλησίας.

Ωστόσο απέρριψε την τακτική 
της σκληρής 'αντιπα'ράθεσης α­
ποδείχνοντας ότι ο κατώτερος 
Κλήρος αντιμετωπίζει το όλο θέ 
μα με πνεύμα σοβαρότητας.

Ή σχετική ανακοίνωση που εκ 
δόθηκε χθες από τον Σύνδεσμο 
Κληρικών αναφέρει:

Μετά από διαλογική συζήτη 
ση το Δ.Σ. ευρϊσκετάι σύμφωνο 
στο να δοθεί εκκλησι αστική πε­
ριουσίά· από την Εκκλησία στα 
μέλη της εκείνα που πραγματικά 
έχουν ανάγκη (σκτήμονες, άπο- 
ρση πολύτεκνοι κλπ.) ικα'ΐ όχι α­
πό την Πολιτεία στους γεωργό

κτηνοτρσφΓκούς και συναφείς συ 
νεταιρισμούς.

θεωρεί το θέμα της περιουσί 
ας πρόσχημα για την κατάργηση 
της αυτοτέλειας της Εκκλησίας.

(Πιστεύει ότι ο Ορθόδοξος Ελ 
λην.κός Λαός — και πλήρωμα της 
Εκκλησίας γνωρίζει τους αγώνες 
τις θυσίες και την κοινωνική προ 
σφορά του χθες και του σήμερα 
και αντιλαμβάνεται την ανάγκη 
ιδιαιφύλαξης της Κιβωτού και Σω 
τηρίας του Έθνους.

Χαιρετίζει την ομόφωνη πατρι 
κή απόφαση της I. Επαρχιακής 
Συνόδου της Εκκλησίας μας και 
πιστεύει ότι θ' αποσυρθεί το α­
παράδεκτο νομοσχέδιο.

ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΗΣ 25ης ιΜ ΑΡΤΙ ΟΥ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΧΘΕΣ
Η ΙΕΡΑΡΧΙΑ

(Η Ιεραρχία θα απόσχει από τις 
εκδηλώσεις της Δοξολογίας και 
των παρελάσεων την 25η Μαρτί 
ου, εκδηλώνοντας έτσι την δια­
μαρτυρία της απέναντι στην ΠΟ 
λιτεία η οποία παραβρίσκεται, με 
τους εκπροσώπους της σ' αυτές.

Αυτή την απόφαση πήρε χθες 
η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας 
της Εκκλησίας της Ελλάδος η ο­
ποία όπως επισημαίνει σε σχετικό 
’ανακοινωθέν «ανέμενε εις μύτην» 
την ανταπόκριση του Πρωθυ­
πουργού στην παράκλησή της να

γίνει δεκτή σε ακρόαση· η επιτρο 
πή των Ιεραρχών σε μια τελευ­
ταία πρσσπάθειό αναζήτησης 
συμβιβαστιικής λύσης στο Εκικλη 
σι αστικό θέμα.

ιΕπίίσης η Σύνοδος αποφάσισε 
να δίόργανωθεί συλλαλητήριο 
στην Αθήνα. Παράλληλα στην

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

Αδέσμευτες απόψεις

ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ
Του

Ναρκωτικά! Ναρκωτικά ίσον 
θάνατος. Αυτές οι δύο λέξεις 
πηγαίνουν, δυστυχώς, μαζί 
σχεδόν πάντοτε. Η χρήση των 
ναρκωτικών δεν οδηγεί πουθε­
νά αλλού. Οδηγεί κατευθεία 
και με μαθηματική ακρίβεια στο 
θάνατο.

Το θέμα, βέβαια, είναι τερά­
στιο. Κι ασφαλώς δεν μπορεί 
να χωρέσει στα στενά πλαίσια 
αυτής της στήλης.

ιΓΓ αυτό, ας προσπαθήσουμε 
να δούμε μία και μόνο πλευρά 
αυτού του καυτού θέματος.

(Η σημερινή κοινωνία συμπε­
ριφέρεται σχεδόν εχθρικά προς 
το μέλλον της, προς τους νέ­
ους και τις νέες. Ενεργεί τις 
περισσότερες φορές σαν ένα 
κλειστό σύστημα, που για να 
το ανοίξει ο νέος χρειάζεται με­
γάλη προσπάθεια.

Αλλά ας γίνω πιο σαφής. Α­
λήθεια, πόσοι νέοι άνθρωποι, 
με σημαντικά πιστοποιητικά ι­
κανότητας και μόρφωσης, μπο- 
,ρούν να σταδιοίδρομήσουν σή­
μερα σ' έναν τομέα της αρέ­
σκειας τους; Δυστυχώς ελάχι­
στοι. Κι αυτό, γιατί ολόγυρά 
τους ορθώνονται κλειστές πόρ­
τες, ερμητικά ασφαλισμένες, 
που δεν ανοίγουν καθόλου εύ­
κολα. Κι ο δυστυχής νέος, που 
κάνει 6 χρόνια στο δημοτικό, 
6 στο γυμνάσιο και άλλα 6 στο 
πανεπιστήμιο, τι κερδίζει; Στο 
τέλος καταφέρνει, αν το κατα­
φέρει κι αυτό, και παίρνει ένα 
πτυχίο στο χέρι, αλλά στην 
ουσία μένει με άνεργα χέρια.

Παίρνει το χαρτί των κόπων 
και των μόχθων του στα χέρια 
του και το πολύ - πολύ να το 
κορνιζώσει, για να του θυμί­
ζει ότι κάποτε πέρασε από το 
πανεπιστήμιο, ή από το γυμνά­
σιο, ανάλογα. Κι αν τύχει ο νέ­
ος αυτός να διαθέτει και κά­
ποιο χιούμορ — μακάβριο βέ­
βαια χιούμορ — τρέχει και μό­
λις φθάσει στο σπίτι του και 
δει τη μητέρα του, της φωνά­
ζει από μακριά:

— Μαμά, μαμά, πήρα το πτυ­
χίο της ανεργίας!!

Αποκτά ο νέο ςέναν τίτλο για 
την άσκηση ενός επαγγέλματος 
και στο τέλος αποδεικνύεται ά­
χρηστος. Κι όταν το ανακαλύ­
πτει ο νέος, έχει χάσει ήδη τα 
πάντα και νιώθει πίκρα και α­
πογοήτευση.

Έτσι τα νεανικά όνειρα, οι 
φιλοδοξίες, ο ενθουσιασμός και

Δη ήτρη Παπαδάκη 

η εσωτερική διάθεση για δημι­
ουργία και παραγωγικότητα 
εξανεμίζενται προτού ακόμα εκ­
δηλωθούν. Η απογοήτευση, η 
πίκρα και ο μαρασμός, είναι οι 
μόνιμες καταστάσεις που αντι­
καθιστούν το παιδικό χαμόγε­
λο. Και που έχουν σαν αποτέ­
λεσμα την εκμηδένιση και τον 
εξαφανισμό του νέου ανθρώ­
που.

Και από κει και πέρα ο δρό­
μος της απώλειας είναι πια φα­
νερός. Ο νέος, στα πρώτα του 
βήματα, δεν έχει πολλές δυνα­
τότητες να διαλέξει το σωστό 
δρόμο. Η πείρα του είναι μικρή 
και η προσαρμοστικότητά του 
σχεδόν ανύπαρκτη. Δεν γνωρί­
ζει να υποκρίνεται και να κάνει 
τους ελιγμούς των μεγάλων. Κι 
αν σ' αυτό το σημείο δε βρε­
θεί κάποιος να του απλώσει το 
χέρι, η πτώση είναι αναπόφευ­
κτη και οριστική.

Και η πτώση αυτή είναι πρα­
γματικά τραγική. Ο νέος αισθά­
νεται να χάνεται το έδαφος κά­
τω από τα πόδια του. Οι πιέ­
σεις γύρω του είναι πολύπλευ­
ρες. Κι αυτός ζητά απεγνωσμέ­
να διέξοδο. Κι όταν δεν τη βρί­
σκει, καταφεύγει πολλές φορές 
στα ναρκωτικά, στον όλεθρο, 
στην καταστροφή, στον ίδιο το 
θάνατο.

Και δυστυχώς η πείρα διδά­
σκει, ότι, άμα γίνει η αρχή, το 
σταμάτημα μετά είναι πάρα πο­
λύ δύσκολο. Κι έτσι βλέπουμε 
νεαρά άτομα να χάνονται στο 
άνθος της ηλικίας τους. Νέους 
ανθρώπους, που, χωρίς καλά- 
καλά να έχουν γνωρίσει την ο­
μορφιά της ζωής, να καταστρέ­
φονται σωματικά και ψυχικά. 
Και τέλος να οδηγούνται πολύ 
σύντομα στο θάνατο.

ΓΓ αυτό και η κοινωνία μας 
πρέπει να προσέξει ιδιαίτερα. 
Και να ξέρει ότι, αν δε δώσει 
τις δυνατότητες στους νέους 
ανθρώπους να προωθηθούν και 
να σταδιοδρομήσουν στα διά­
φορα.επαγγέλματα, η κατάστα­
ση όλο και θα χειροτερεύει.

Και η μερίδα αυτή των νέων, 
είναι μια από τις πολλές μερί­
δες των νέων μας. Και με αυ­
τούς και μόνο θελήσαμε ν' α­
σχοληθούμε σήμερα. Γιατί, ό­
πως είπαμε και στην αρχή, πρό­
θεσή μας ήταν να θίξουμε μία 
και μόνο πλευρά του τεράστιου 
αυτού θέματος.

χθεσινή της Σύνοδο η Ιεραρχία 
'αποφάσισε να αναγνωσθεί «διάγ 
γελμα» σ' όλους τους Ναούς της 
χώρας ενώ ζητά ακρόαση από 
τον Πρόεΐδρο της Δημοκρατίας 
για να τον ενημερώσει επί των 
θέσεων της.

Τέλος η Σύνοδος της Ιεραρχίας 
αποφάσισε να διαμαρτυρηθεϊ 
στα Ορθόδοξα Πατριαρχεία, τις 
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες, στον Ο 
ιΗΕ, στο Παγκόσμιό Συμβούλιο 
Εκκλησιών, στο Βατικανό καθώς 
κοί προς όλους τους ομογενείς 
της Αμερικής, της Αυστραλίας, 
της Αφρικής κλπ·. Υπενθυμίζεται 
ότι οί εργασίες της Συνόδου της 
Ιεραρχίας συνεχίζονται και σήμε 
ρα.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΤΡΙΤΣΗ

Στο μεταξύ σε χθεσινή του 
συνέντευξη ο υπουργός Πα'ΐδεϊ 
ας κ. Αντ. Τρίτσης δήλωσε ότι 
στην Βουλή βρίσκονται όλα τα 
επίσημα· στοιχεία που αφορούν 
στο διάλογο Πολιτείας - Εκκλησι 
ας ο οποίος όπως διευκρίνισε 
στο μεγαλύτερο μέρος του είναι 
κοινής αποδοχής. Γ ισ όσα δεν υ­
πήρξε απόλυτη συναίνεση πρό­
σθεσε ο υπουργός, διευκρινίζω ό 
τι είναι στο πνεύμα των όσων 
έχουμε από κοινού συζητήσει. Ο 
κ. Τρίτσης στις δηλώσεις του ε 
πέμεινε ιδιαίτερα στα σημεία.

— ΟΓρυθμίσεις του νομοσχε 
δίου είναι απόλυτα σύμφωνες με 
το Σύνταγμα και τους κανόνες 
της Εκκλησίας.

— Δεν παρεμβαίνει με κανένα 
τρόπο η Πολιτεία στα εσωτερικά 
της Εκκλησίας.
_Ετσ ταμείο του κράτους δεν 

πηγαίνει τίποτα από την περτου 
σία.

— Η (κυβέρνηση δεν δημεύει

— Είναι ηιπρώτη φορά που η 
Εκκλησία θα εισπράξει χρήματα 
από την περιουσία της. Ο Οργα 
νισμός Διαχ. Εκκλησ. Περιουσίας 
από 400 χιλιάδες στρέμματα 
που είχε στη διάθεση του ειισέ- 
πράττε 4 εκατσμ. δρχ. το χρόνο 
μόνο.

— Το κράτος δίνει στην Εκ­
κλησία 13,5 δις. δρχ.

(Εκφράζω την έκπληξη μου για 
τις αντιρρήσεις τηςΕκκλησίαςτις. 
οποίες η κυβέρνηση δεν κατα­
νοεί.

(Ελπίζω πως πολλά θα διευκρι 
νιστούν πρόσθεσε ο υπουργός 
σε συζητήσεις και διάλογο που' 
θα· έχουμε με την Εκκλησία από 
τηλεοράσεως».

Από σήμερα το σύστημα του 
αντικειμενικού προσδιορισμού 
των ακινήτων για τον υπολογι­
σμό των φόρων μεταβίβασης, 
κληρονομιών, δωρεών και γο­
νικών παροχών θα ισχύει και 
στο Ηράκλειο Κρήτης.

Οι τιμές των ακινήτων που 
θα χρησιμοποιεί η Εφορία εί­
ναι, όπως δήλωσε ο υπουργός 
Οικονομικών κ. Δ. Τσοβόλας, 
χαμηλότερες από τις τιμές που 
διαμορφώνονται στην αγορά 
κατά 25ο)ο (μέσος όρος).

Το Ηράκλειο διαιρέθηκε σε 54 
ζώνες, όπου οι τιμές εκκίνησης 
κυμαίνονται από 36.000 δραχ. 
μέχρι 75.000 δρχ. το τ.μ.

ΟΙ ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ

Οι νέες τιμές που ισχύουν α­
πό σήμερα στις ζώνες στις ο-
ποιες χωρίζεται 
είναι, ανά ζώνη:

Α' ΖΩΝΗ
Τα ακίνητα 

στους δρόμους ή

η

ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ 
ΤΕΔΚΗ — ΕΓΣΗ
Με χθεσινές τους ανακοινώσεις 
διοιικούισα επιτροπή της Τσπι

κής Ένωσης Δήμων και Κοινοτή 
των Ν. Ηρακλείου και η Δισικη 
ση της Ένωσης Γεωργ. Συν)'σμών 
Ηρακλείου τάσσονται υπέρ του 
Νομοσχεδίου τονίζοντας ότι η. 
προτετνόμενη ρύθμιση για την 
τύχη της Εκκλησιαστικής περτου 
σίας είναι κατ' εξοχήν συμφέρου 
σα για τον Ελληνικό Λαό και για 
την οικονομία και δεν αντιστρα 
τεύετσι την σύγχρονη αντίληψη 
για τον ρόλο που καλείται να δια 
δραματίσεΊ η Εκκλησία.

το Ηράκλειο

που βλέπουν 
πλατείες: Κα-

λοκαιρινού (Ίδης - Γιαμαλάκη, 
Απ. Παύλου, Δικαιοσύνης, 25ης 
Αυγούστου από Καλλεργών - 
Κορωναίου - Ίδης - πλ. Ελευ­
θερίας, πλ. Ελ. Βενιζέλου, πλ. 
Καλλεργών) 75.000 δρχ. το τ.μ.

Β ΖΩΝΗ
Τά ακίνητα που βλέπουν 

στους δρόμους ή πλατείες: Δαι 
δόλου, 25ης Αυγούστου από 
Κορωναίου - Προκυμαία, Κου- 
ντουριώτου δρχ. 72.000 τ.μ.

Γ ΖΩΝΗ
Οι δρόμοι Έβανς, 1821, δρχ. 

70.000 τ.μ.
Δ ΖΩΝΗ

Οι δρόμοι: Αβέρωφ, Αγίου 
•Μηνά, Γεωργιάδου, Δημοκρατί­
ας, από πλ. Ελευθερίας - Γεωργ.

ΠΙΣ ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ

καμιά περιουσία αλλά βάσει των 
προτάσεων της ίδιας της Εκκλη 
σίας προχωρήσαμε στη συγκεκρι 
μένη νομική ρύθμιση.

Ο Γ.
Μαν.

Γραματέας του ¥π. Οικονομικών κ. Γ. Αδαμόπουλος παρουσία και του Νομάρχη κ. 
Λουκάκη ενημέρωσε χθες στο ΕΒΕΗ τους Οικονομικούς Υπαλλήλους για το νέο σϋ-

'ν -,'/ / - Ϋ

στημα.

•
• Μόνο στην «Π» *
• »

Παπανδρέου, Θεσσαλονίκης α­
πό Κ. Λουκάρεως έως Μαρογι- 
ώργη, Κ. Λουκάρεως, Μάυρο- 
λένης, πλ. Αρκαδίου, πλ. Κορ- 
νάρου, πλ. Ρ. Φεραίου, Χαρ. 
Τρικούπη, δρχ. 65.000 το τ.μ1.

Ε’ ΖΩΝΗ
Ακαδημίας, από πλ. Κύπρου 

έως πλ. Κατσούλη, Α. Καλο­
καιρινού από Αγ. (Μηνά μέχρι 
πλ. Πολυτεχνείου, Γιαμαλάκη 
από Καλοκαιρινού μέχρι Μυριώ- 
νου, Δημοκρατίας από Γ. Πα­
πανδρέου μέχρι Σμπώκου, Ιω-

ΕΚΛΟΓΕί

Η κα Φαλή Γ. Βογιατζάκη
υποφήιρια Πρόεδρος της Παγκρητικής

«Ρ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΑΗΛΟΣΕΙΣ ΚΑΙ
Μ.ΙΑ νέα γυναίκα, η δικηγό­

ρος κ. Φαλή Βογιατζάκη, κόρη 
του παλιού προέδρου της Παγ- 
κρήτιας Ένωσης Αθηνών, κ. 
Γιώργου Βογιατζάκη, διεκδικεί 
την προεδρία στις προσεχείς 
εκλογές στο μεγαλύτερο Σωμα­
τείο των Κρητικών της Αθήνας.

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ενός ψηφοδελ­
τίου, στο οποίο μετέχουν γνω­
στές προσωπικότητες, φιλοδο­
ξεί — όπως η ίδια τονίζει στις 
δηλώσεις της — να γίνει η

φωνή της Κρήτης και εστία 
που θα θερμαίνει τις ανθρώπι­
νες σχέσεις αλλά και το πνεύ­
μα του συγκρητισμού.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

(Φωτορ.: Νικ. Μαλτεζάκης τπλ. 285261)

νιας από πλ. Κύπρου μέχρι 
Σμπώκου, Παπαδοπούλου Μάρ­
κου από Μακαρίου μέχρι Βα- 
λέστρα, Πλαστήρα από ΑΊ'νικο- 
λιώτη έως Ηρώου Πολυτεχνεί­
ου, πλ. Ηρ. Πολυτεχνείου δρχ. 
60.000 το τ.μ.

ΣΤ' ΖΩΝΗ (κυκλική)
Πλ. Ελευθερίας, Αβέρωφ, Κορ 

νάρου. Βικέλα, Αρκαδίου, Λου­
κάρεως, Αγ. Μηνά, Γιαμαλάκη,

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΗΣ ΕΛ.ΑΣ

κ. ΝΙΚ. ΑΡΚΟΥΔΕΑΣ

ΣΤΗΝ ΚΗΔΕΙΑ

ΤΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ

ΣΤΑ ΔΟΛΙΑΝΑ

θ' Αρχηγός της Ελληνικής Α-

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

I Παγκρήτια Ένωση αληθινά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΚΚΕ προετοιμάζοντας το 12ο Συνέδριο του που θα 

γίνει τέλη Μάη, έχει ξεκινήσει μια σειρά εκδηλώσεων.
Στα πλαίσια της συζήτησης για την κεντρική θέση του 

Κόμματος την «ΑΛΛΑΓΗ ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟ ΣΟΣΙΑΛΙ­
ΣΜΟ» θα γίνει και στο Ηράκλειο πλατιά σύσκεψη με εκπρο­
σώπους της Αριστερός και της Προόδου σήμερα Παρα­
σκευή 20 Μάρτη 8 μ.μ. στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ».

θα παρευρεθεί και θα μιλήσει ο Μ. Ανδρουλάκης, ανα­
πληρωματικό μέλος ταυ Πολιτικού Γραφείου και θα ακο­
λουθήσει διάλογος.

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ

Ι(

ι

ΣΤΙΣ προγραμματικές της δη­
λώσεις η κ. Φαλή Βογιατζάκη 
τονίζει:

(Μιε συναίσθηση ευθύνης, θέ­
ληση προσφοράς και με αγάπη 
για την Κρήτη, αποφασίσαμε- 
να διεκδικήσουμε την τιμή να 
είμαστε η επιλογή σας στις προ­
σεχείς εκλογές.

Φιλοδοξούμε να καταστή-

Η κ.

'%, so

Φαλή Βογιατζάκη

σουμε την Γϊαγκρήτιο 
ΦΩΝΗ ΤΗΣ (ΚΡΗΤΗΣ, 
ΣΤΊΑ που θα θερμαίνει 
θρώπινες σχέσεις των

Ένωση 
την Ε- 
τις αν- 
συμπα-

τριωτών μας σε κλίμα εμπιστο­
σύνης, αλληλεγγύης και συνερ­
γασίας. Δεν έχουμε προσωπική 
αντιπαράθεση με του ςσυνυπο- 
ψηφίους μας. Το έργο τους ε­
σείς θα το κρίνετε. Όμως πι­
στεύουμε, πως εμείς διαθέτου­
με την δυνατότητα, την αγω­
νιστικότητα και το πάθος, για 
να αντιμετωπίσουμε τα πολλα­
πλά προβλήματα και να αντα- 
ποκριθούμε στα μεγάλα οράμα­
τα και τις προσδοκίες των και­
ρών.

Επειδή πιστεύουμε πως η κομ­
ματικοποίηση των σωματείων 
οδηγεί σε υποβάθμιση και μα­
ρασμό, τις κομματκιές μας ταυ­
τότητες τις εγκαταλείψαμε στρα 
τευμένοι στο σωματειακό κίνη­
μα. Τα κόμματα είναι αντιπα­
ράθεση, τα σωματεία είναι σύν­
θεση και συνεργασία. Η νίκη

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ 

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια 

του 2ου Ζαχαροπλαστείου μας

« Π Α Π ! Γ I Ο Ν »
που θα γίνουν την Δευτέρα 23 Μαρτίου

στις 6 μ.μ. στην οδό Μάχης Κρήτης 50 

(έναντι Γυμνασίων ΤΑΛΩΣ) — Τηλ. 256651

SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ A Ε.»
Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252-180 

(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο θερίσσου)

Προσφορά εβδομάδας:
• Κιμάς Σπέσιαλ Δρχ. 370
• Χοιρινά ντόπια (μπούτι - σπάλα) Δρχ. 499
• Αρνί ντόπιο ΔΡΧ· θθθ

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

AMSTRAD CENTER

Στερεοφωνικά HI, Fl

Νέο ιηλέφωνο

251.628

— Η ικ. Ειρήνη Παντίρη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δραχ. 
;3.000 |στη μνήμη Χρυσάνθης 
Ανέστη για την εκκλησία Πα­
ναγίας Καμαριανής Ν. Αλικαρ­
νασσού.
— Ο κ. Γιώργος και κ. Ιωάννα 
Παπαδάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 3.000 στη μνή­
μη Νικολάου Τριανταφυλλίδη 
για τον Ι.ίΝ. Αγίου Τίτου.
— Όι κ.κ. Εμμαν., Κων)νος και 
Γ ιώργος Κανάκης κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήμη του πατέρα των Βα­
σιλείου και αντί εννεαμήνου 
μνημοσύνου για τα συσσίτια Α­
γίας Τριάδος.
— Η οικογ. Ιωάν. Τζαγκαράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη και αντί στε­
φάνου Γεράσιμου Αναστασάκη 
για τη στέγη ο (Καλός Σαμα­
ρείτης.
— Ο κ. Γιώργος Σαριδάκης και 
Μαρία Βελεγράκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη των γονέων των 
Δέσποινας, αντί τριμήνου 
μνημοσύνου και Εμμανοήλ για 
τη στέγη ο Καλός Σαμαρείτης.
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Έλευθ. Βενιζέλου, Κουντουριώ- 
τη όριο σχέδιο πόλης, Δουκός 
•Μποφώρ, πλ. Ελευθερίας δρχ.
60.000 το τ.μ.

Ζ’ ΖΩΝΗ (Γραμμική)
Εθνικής Αντιστάσεως, Κνω­

σού από πλατ. Κύπρου μέχρι 
Σμπώκου και Χρυσοστόμου από 
πλ. Κύπρου μέχρι Σμπώκου 58. 
000 δρχ.

Η" ΖΩΝΗ (κυκλική)
ιΓερωνυμάκη, (Εθνικής Αντι­

στάσεως, πλ. Ιεραπόλεως, Κνω­
σού, Σμπώκου, πλ. Νίκαιας, Ε. 
Ο.Κ., Κονδυλάκη, Γεωργιάδου, 
πλ. Κύπρου, Χαρ. Τρικούπη, Δη 
μοκρατίας, Γερωνυμάκη δραχ. 
58.000 το τ.μ.

θ’ ΖΩΝΗ (Γραμμική)
62 Μαρτύρων, θερίσσου, Ι­

κάρου, Κνωσού από Σμπώκου

στυνομίάς κ. Νικ. Αρκουδέας, έρ 
χεται σήμερα στην Κρήτης προ 
κειμένου να παραστεί στην κη­
δεία του ββχρονου Αρχιφύλσκα 
Στυλιανού Μάερτζουλάκου που 
θα γίνει στα Δολιανά Χανιών. Ο . 
νεαρός σρχιφύλακας βρήκε όπως : 
είναι γνωστό τραγικό θάνατο 
προχθές, όταν το περιπολικό στο 
οποίο επέβαινε τινάχτηκε σαν 
χάρτινο κουτί στον αέρα από τα 
αέρια αεροπλάνου' το οποίο έκα 
νε δοκιμή εκείνη την στιγμή στις 
τουρμπίνες του στην πίστα του 
αεροδρομίου της Αθήνας.

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΣΤΑΜΑΤΗΣΑΝ

ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟΓΕΩ

;Μ(ε εντολή του υπουργείου 
Πολιτισμού σταμάτησαν χθες 
οι εργασίες ανέγερσης του νέου 
Δημοτικού Μεγάρου στην οδό 
Ανδρόγεω.

Η εντολή δόθηκε στην Αστυ­
νομική Διεύθυνση.

Από σήμερα χωρίς κυρώσεις

ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ
ΥΠίθΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΚΚΡΕΜΟΥΝ
Στο Ηράκλειο και Αλικαρνασσό

Εκκρεμείς φορολογικές υποθέ­
σεις από μεταβιβάσεις ακινήτων 
ότο Ηράκλειο και στην Κσινότη 
τα της Αλικαρνασσού μπορούν α 
πό σήμερα ναι κλείσουν σριιστι- 
ικά χωρίς κυρώσεις εφόσον οι εν 
διαφερόμενοΊ δεχθούν τους ό­
ρους που προβλέπει χθεσινή από 
φάση του υπουργού Οικονομι­
κών κ. Τσοβόλα.

,Ειδικώτερο οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να δεχθούν, πρσκειμέ- 
νου για υπόθεση για την οποία 
η φορολογική υποχρέωση γεννή 
θηκε από 1-1-1986 μέχρι και 19- 
3-1987, τη φορολογητέα αξία 
που 'προκύπτει με βάση το νέο 
αντικειμενικό σύστημα και μειω­
μένη , την αξία αυτή κατά πσσο 
ότό:

ια) 3ο)ο αν η φορολογική υπο 
χρέωση γεννήθηκε το έτος 1985.

ιβ) 8ο) ο αν η φορολογική υπο­
χρέωση γεννήθηκε το έτος 1984

γ) Τ3ο)ό αν η φορολ. υποχρέ 
ωση γεννήθηκε το έτος 1983

δ) 18ο)ο αν η φορολογ. υπο­
χρέωση γεννήθηκε το έτος 1982 
κσι παλιότερα.

Εκτός από την πιο πάνω μείω 
σητης αξίας, οι φορολογούμενοΊ 
οπαλλάσσονται από οπονοδήποτε 
πρόσθετο φόρο, πρόστιμο, προ 
σαύξηση ή άλλη κύρωση.

Ακόμη ο φόρος που τελικά θα 
προκόψει καταβάλλεται σε 8 μη 
νιαίες άτοκες δόσεις για αγορά 
ακινήτων, 12 μηνιαίες άτοκες δό 
σεις για φόρο κληρονομιών κλπ. 
μέχρι 60.000 δρχ. και 8 εξαιμηνι 
αίες έντοκες δόσεις για φόρο κλη 
ρονσμιών κλπ. πάνω από 60.000 
δρχ.

Για το κλείσιμο των εκκρεμών 
αυτών υποθέσεων οι ενδιαφερόμε 
νοι θα πρέπει να υποβάλλουν 
στον αρμόδιο Οίκον. Έφοοο 
συμπληρωματικές δηλώσεις σπό 
20-3-87 μέχρι 30-4-87.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 21 Μαρτίου και ώρα 08.00 τελούμε στον 

Αγ. Κων)νο (Νεκροταφείο) 40θή'μερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, παππού 
και αδελφού

θούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Λιλή Παχουλάκη.
Τα εγγόνια: Γιάννης και Λίτσα Παχουλάκη

aMMwWMKMWHr.m mi ι» wn ί ι him
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κοινωνικά |
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Σχολική Επιτροπή του 18ου 
Δημοτ. Σχολείου Ηρακλείου εκ­
φράζει τις ευχαριστίες της οτον 
κ. Κων)νο Φουναργιωτάκη, κά­
τοικο Καστελλίου! για την προ 
αφορά του στο Σχολείο, χρήμα 
τικού ποσού 15.000 δρχ. στη 
μνήμη της κόρης του Στυλιανής.

©ΕΑΠΙΑΤΑ®
«ΑΣΤΟΡίΑ»
Η χρονιά του δράκου

Οι κυρίες
okvwhiai

Χιλβεράντο
«ΚΡΟΝΟΣ»
Αδελφή μου... αγάπη μου
• «ΠΟΑ Λ ΑΝ’
Πυροβολισμός εξ επαφής

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Διεύθυνοη και σι φοιτήτριες 
του Οικοτροφείου θηλέων της I 
εράς Αρχιεπισκοπής ίΚρήτης ευχα 
ριστούν πολύ τον Νομάρχη Ηρα 
κλείου κ. Εμμ. Λσυ'κάκη καθώς 
και την Δ)νση Σωματικής Αγω­
γής της Νομαρχίας Ηρακλείου, 
που με την ευ'γενή χειρονομία 
τους, να παραχωρήσουν δωρεάν 
μπλούζες στις φοιτήτριες του Οι 
κοτροφείου, απέδεί'ξον ότι δενξε 
χνούν μέσα στις τόσες ασχολίες 
τους ότι υπάρχει και μια γωνιά 
φοιτητική στην πόλη του Ηρα­
κλείου που ξεχωρίιζει μέσα στο 
φοιτητικό κοινωνικό σύνολο για 
τον τρόπο ζωής, που χαρακτηρί 
ζεται από προσπάθεια για πνευ 
ματικά ενδιαφέροντα αγάπη και ι 
στοργή προς την σπουδάζου- 
σσ νεολαία και ευχόμα­
στε ευώδοση του έργου τους, 
προσωπική και οικογενειακή ευ 
τυχία.

Φ ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Αναγνωστοπούλου, Έβανς 
62.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Λυριτζάκη, 1821, 28.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Καβουσανός, Αγίου Μηνά 9.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— 'Μαρτιμιανάικη, Λ. Καλοκαι­

ρινού 216.
—Γκιουλμπαξιώτου, Λ. Κνωσού 
50.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο
—'Βενιζέλειο

Ι.Κ.Α.

— Αγ. Χα ρ άλαμπος
Αλεξανδράκης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ο·ρθ)κά 

ιΚαρδ)κά
Ουρ) κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κό

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κονιδάκης Χαράλαμπος του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το 
γένος Ατσαλάκη που γεννήθηκε 
στην Σητεία και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Μαρία Κρεβετζάκη 
του Δημητρίου και της Ευαγγελί 
ας το γένος Χλουβεράκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο ιΗρά- j 
κλειρ πρόκειται να παντρευτούν ; 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειό.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ίατράκη Μόρια, 62 Μαρτύ­
ρων.

—Γιαουρτάς Μιχ., Ικάρου 60 
(Αλικαρνασσός).

— Δανδάλης Παναγ., Λ. Δημο­
κρατίας 36.

— Μανουσάκης Κων)νος, Νικ. 
Πλαστήρα.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ο Καρούζος Γιώργος του Εμ ' 
μανουήλ και της Μαρίας το γέ 
νος Κληρονόμου που γεννήθηκε ί 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Πουλάκη Ειρήνη του Αντωνίου 
και της Αικατερίνης το γένος Μυ 
κωνιάτη που γεννήθηκε στις Αρ- 
χάνες και κατοΊκεί στις Αρχάνες, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

— Χατζηνικολάου Ελ., κόμβος 
Μεσσαράς - Ρεθύμνης.

— Μπαρκάτσας Γ., Λ. Ικάρου 
192 (Κατσαμπάς).

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Βασιλάκος Νικ., Λ. Ικάρου 
68.

— Γιαννακάκης Ιωάν., Λ. Κνω­
σού 13.

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ 
Κτηνίατρος 

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής 
του Τορίνου Ιταλίας.

Δέχεται καθημερινά εκτός Κυριακής από 8—1 και 5—8 μ.μ.
Οδός Στυλ. Γιαμαλάκη 21, Τηλ. 280690
Οικία: Λ. Δημοκρατίας 25, Τηλ. 285853

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ 
«ΑΛΦΑ»

στην διακλάδωση Βενιζελείου - Φορτέτσας 

Κάνει σούπερ προσφορές στα Έπιπλα.
Λόγω ανακαινίσεως πουλάμε όλα μας τα είδη 

σε τιμές πολύ χαμηλές.

Μια επίσκεψη και μόνο θα σας πείσει.
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ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ «ΓΑΛΗΝΟΣ»
Λεωφ. Ακαδημίας 4, τηλ. 221204 - 221764

Η Κλινική Εφημερεύει Καθημερινά για Παθολο­

γικά - Χειρουργικά - Ουρολογικά περιστατικά.

Στην Κλινική γίνονται δεκτοί για νοσηλεία α­

σθενείς όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων.

ΠΡΟΣΟΧΗ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι Εταιρίες Παιχνιδιών 

Ε. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ και Υιοί Ο.Ε. και
Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ Ο.Ε., - Λευκωσίας 39 

Πειραιά, Τηλ. 4827300 - 1-2
Κάνουν γνωστό στην αξιότιμη πελατεία τους ότι για καλύ­
τερη εξυπηρέτηση των πελατών Κρήτης, για τα παραγώμε- 
να προΊ'όντα μας σε παιχνίδια την εκπροσώπησή μας ανα­
λαμβάνει η Εταιρία ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. η οποία έχει Έκθεση και 
Γραφεία στην οδό Βιάννου 1, Πλ. Κορνάρου 3ος όροφος, 
τηλ. 280503.

Επισκεφθείτε μας για να ενημερωθείτε πλήρως για τα νέα 
μας σχέδια, παραλαμβάνοντας τιμοκαταλόγους και προσπέ 
κτους.

Με φιλικούς χαιρετισμούς
Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

« ΑΣΤΟΡΙΑ w
Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ

Με τον Μίκυ Ρουρκ

* ΟΡΦΡ ΑΙ»
ΟΙ ΚΥΡΙΕΣ

λ ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νίο τηλίφωνα.

ΧΙΛΒΕΡΑΝΤΟ
Κέβιν Κλάιν, Σκωτ Μπλέντ

< ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ»
Η τελευταία αισθηματική κωμωδία του αγαπημένου σας 

Πάνου Μιχαλόπουλου
ΑΔΕΛΦΗ ΤΟΥ... ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ

« KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ. ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Εναρξη 7

4
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• ΕΝΑΣ νέος Κιν)γράφος, με την ονομασία ΣΤΟΥΝΤΙΟ θα κάνει έναρξη ιαπό την Κυρια­
κή και όπως αναφέρει στα προγράμματά του θα προβάλει ταινίες ποιότητας. Κατά τα 
άλλα έχομε σήμερα το βράδυ στο ΟΛΥΜΠΙΑ την προβολή της Κινηματογραφικής Λέσχης 
και μερικές ακόμη αξιόλογες ταινίες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ιΙ.Ν. Αγ. Κων)νοφ του χωριού Κεραμούτσι, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

Παρασκευή 20 Μαρτίου 1987
EPT 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05
5.30
6.30
6.45
7.35
8.10
9.00

Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις 
Ντοκιμαντέρ 
Ντοκιμαντέρ 
Μούσι κόραιμσ 
Ειδήσεις

9.45 Ελληνική τσινία
11.10 Στα πλοκάμια της Μαφίας
12.00 Ειδήσεις
00.10 Στα πλοκάμια της Μαφίας 

ΕΡΤ 2
5.00 Ροζ Πάνθηρας
6.00 Ειδήσεις
6.Τ5 Τηλεταινία
6.40 Μ'σπετ σόου
7.05 Δόκτορ Χου
7.35 Τα ανθρώπινα δικαιώματα
8.30 Κερένια κούκλα
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ο Μέγας Πέτρος
Π .05 Διάλογοι
12.00 Ειδήσεις
00.10 Από τον κόσμο 

της 7ης Τέχνης
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

: ΕΡΤ 2 ■ Ρ)> ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Παρασκευή 20-3-87

ί 05.55 
06.30
07.00 
07.15 
07.45 
J8.00
08.10
19.00

Δίκτυο
Μια καλημέρα
Δίκτυο
Μια καλημέρα 
Δίκτυο 
Ειδήσεις
Μια καλημέρα 
Δίκτυο

ειν’ αυτή

ειν’ αυτή

ειν’ αυτή

10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
H2.05 Τα νησιά μας
1'2.30 Κρητικά τραγούδια
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι α'κούμε
1'6.00 Δί'κτυο
19.00 Ελαφρά μουσική
19.15 Ακολουθία των Γ' 

Χαιρετισμών

«Η ΧΡΟΝΙΑ
ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

Προσεγμένη ταινία στην οποία 
ο Μίκυ Ρουρ'κ κάνει μια αξιόλο 
γη ερμηνεία. Ο σκηνοθέτης έχει 
περιορίσει τον διάλογο και έδω 
σε μεγαλύτερη δράση και κίνηση 
στο φιλμ, ώστε να μην υπάρχουν 
κενά για τον θεατή.

(Αστάρια) 
«ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής. 

Μια ταινία των Άντυ Γουώρ- 
χολ και Πολ Μορισσέυ, η οποία 
κατά τρόπο συγκλονιστικό μας 
δίνει τον βίο και την πολιτεία 
μιας μερίδας της κοινωνίας. Σκη 
γές παυ έχουν δοθεί με ιδιαίΤε 
ρο πάθος από τον σκηνοθέτη και 
που ερμηνεύονται εκπληκτικά, 
κρατούν το ενδΊαφέρον ενώ μετά 
φέρονται από την οθόνη και αρ 
κετά μηνύματα.

(Κιν. Λέσχη) 
«Ο ΤΖΟΝΙ ΠΗΡΕ 
ΤΟ ΟΠΛΟ ΤΟΥ»

Περιπέτετα έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής. 

Ένα φιλμ που μας έρχεται με 
μεγάλη καθυστέρηση, αφού είναι 
παραγωγής του 1970. Η σκηναθε 
σία είναι του Ντάλτον Τράμπο, 
ενώ τους πρώτους ρόλους κρα­
τούν οι Τίμοθι ιΜπότομς, Τζέισον 
Ρόσπερτς, Ντόναλντ Σάδερλαντ. 
Η ταινία, που είναι ένα αντίπαλε 
μικ'ό δράμα, γυρίστηκε σε μια πε 
ρίοδο που μαίνονταν ο πόλεμος 
του Βΐενάμ. Δεν πρόκειται βέβαια 
για ίμια πολιτική ταινία που περιο 
ρί'ζεται σε ένα απλό αντιπολεμι 
κό μήνυμα. Δεκαεφτά χρόνια με 
τά η τσινία του Τράμπο συγκλο 
νίζει και συγκινεϊ γιατί δείχνει 
έναν λυσσαλέο αγώνα για ζωή 
και επιβίωση.

(Στούντιο).
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ΔΡΑΚΟΓΙΑΝΝΗ
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την 'Κυριακή 22 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Χαρακιού 4Οθήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου' μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Σταυρακσκη.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Ευαγγελία Σταυρακάκη, Αντώνιος 
και Γαρυφαλιά Σταυρακάκη, Ιωάννης και Ειρήνη Σταυρακά 
κη, Ελευθέριος Σταυρακάκης, Βασίλ. και Ειρήνη Κεφαλο 
γιάννη, Εμμαν. και Μαρία Μαρκάκη, Εμμαν. και Ελένη Τζορ 
μπατζάκη, Ηρακλής και Ουρανίσ Βρέντζου.
Τα αδέλφισ, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.'Ν. Αναλήψεως Ζωφόρων Πεδ άδος 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής τόυ αγαπημένου μας 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Φιλιώ Σαπουντζάκη, Χρόνης και 
Γεωργία Σαπουντζά'κη, Λάμπρος και Κατίνα Σαπουντζάκη, 
Μαρία Μεθυμάκη, Ευ'αγγ. Σαπουντζάκη. Τα ανήψισ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 ’Μαρτίου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΕΡΓΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
ικρσταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους νσ παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Βέργη.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία χα Σφακιανάκη, Μηνάς και Πόπη 
Βέργη, Ειρήνη χα Βέργη, Γιώργος και Μορίκσ Σφακιανάκη, 
'Νίκος και Αθάνοσία Μηλαθιανάκη, Γιάννης και Βασιλεία Μη 
λαθιανάκη, Ηλίας και Ευαγγελία Μηλαθισνάκη, Γιάννης και 
Μσρίικα Μοχιανάκη, Αλκιβιάδης και Γεωργία Αγριμάνη, Στά 
σα χα ΜηλάθΊανάκη.
Σημ.: Ο καφές θα δοθεί στην αίθουσα δεξιώσεων ιμνημοσύ 
νων έναντι Αγ. Κων)νου.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

— «Εντιμότατοι φίλοι μου, No 3»; Κωμωδία με τους 
Ούγκο Τονιάτσι, Έκαστον Μοσκάν, Αντόλιο Τσέλι. Η τρί­
τη ταινία της γνωστής σειράς με ήρωες τη γνωστή τρελό 
παρέα, που αν και έχει περάσει πια η «μπογιά» της, συνεχί 
ζει πάντα τις σκανδαλιές, ακόμα και σ’ ένα οίκο ευγηρίας 
που καταφέρνει να τον αναστατώσει.

— «Το τέρας του Λοκ Νες»: Τρόμου με τους Σάντι Κέ- 
νιον, Μίκι Μακ Κένζι, ιΜπάρι ΜΠιουκάναν. Οι θρύλοι για 
την ύπαρξη ενός τέρατος στη λίμνη του Λοχ Νες της Σκοτί 
ας, επαληθεύονται όταν το τέρας κάνει την εμφάνισή του 
σκοτώνοντας ένα1 δύτη.

— «Η Μαωια ποτέ δεν συγχωρεϊ»: Αστυνομική με τους 
Αντονέλα Λαούντι, Γίκόνρντον Μίτσελ, Τζάκι Μπέισχαρτ. 
Το παιδί ενός από τους αρχηγούς της Μαφίας απάγετσι από 
μια αντίπαλη συμμορία, με μοιραία συνέπεια την απαρχή 
ενός ξεκαθαρίσματος των λογαριασμών μεταξύ των αντι- 
μ α χαμένων «σικσγενε ι ών».

— «Αίθουσα Βασιλικών Δικαστηρίων 'No 7»: Κοινωνική 
με τους Μπεν Έκαζάρα, Αντονι Χόπκινς, Λέσλι Καρόν. Έ­
νας διακεκριμένος Βρετανός γιατρός πολωνικής ικαταγωγής 
μηνύει έναν Αμερικανό συγγραφέα γιατί στο τελευταίο βι­
βλίο του τον κατηγορεί ότι διέιπραξε θηριωδίες σε ναζιστι 
κό στρατόπεδο.

— «Οργισμένο είδωλο»: Κοινωνική με τους Ρομπερτ ντε 
Νίμο, Κάθι Μοριάτι, Τζόε Πέσι. Ο 'κόσμος της πυγμαχίας 
«από μέσα» με βάση την ζωή του πρωταθλητή Τζέρι Λα 
Μότα.

— «Παράσιτο»: Τρόμου με τους Ρομπερτ Γίκλαουντίνι, 
Λού'κα ΜΠερκοιβίτσι. Ένας επιστήμονας παρασύρεται από 
κάποιους κυβερνητικούς παράγοντες και φτιάχνει ένα πα­
ράσιτο επικίνδυνο και ι·κανό να καταστρέψει κάθε μορφή 
ζωής πάνω στη Γη.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.'Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, α­
δελφής και εγγονής

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε συγγενείς 'και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Κων)νος και Χρυσή Γρηγοράκη.
Τα. αδέλφια: Πελαγία, Ελένη, Στέλιος.
Οι παππούδες: Χρυσάνθη χα Στέλ. Γρηγοράκη, Γεώργιος

■και Πελαγία Καλσκύρη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
Τελούμε την Κυριακή 2'2 Μαρτίου και ώρ'α 8,30 π.μ. 

οτονΊ.Ν. Αν. Γεωργίου Σίββας Μαλεβυζίου 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΗ
και παρακαλούμιε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: 'Μάρκος και Ρίτσα Περιστέρη, Μαρία και Δημ. 
Νησιωτάκης, Γεώργιος Περιστέρης. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνη- 
'μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα ικαι παππού

wk

a

ΣΤΑΥΡΟΥ ΕΜΜ. ΝΤΕΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την 'μνήμην του όπως πα- 
ρσστούν.
Η σύζυγος: Πολυξένη Ντελή.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατία<17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μαγούλιου.
Τα παιδιά: ιΚων)νος και Ευαγγελία Μαγούλιου, Γεώργιος 
και Ελευθερία Μαγούλιου, Κων)νος και Αικατερ. θροψα- 
νιωτάικη, Στέλιος και Όλγα Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λσιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2'2 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον IJN. Αγ. Δημητρ'ίου του1 χωριού Χσυμέρι ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιογιάζ

ΜΑΡΙΝΑΣ ΑΡΧΑΒΛΗ
'και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ελευθέριος.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Ευαγγελία Φραγκιαδάικη, Μαρίνος 
ικαι Μαρίκα Ασλάνη, Νίκος και θέλμσ Αρχάβλη, Μανόλης 
και ιΕυμορφία Αρχάβλη, Στέλιος ικαι Σούλα Κοάκουμόκη.
Η αδελφή, τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

Ιηΐ·«ΜΙΜ·ΗΜΜΝΜ·|.* ί ‘««ΙΧ’ΜΜΜβΙΙΜΜΜΙΝΜΙΙΒΜβΜΜ'.' ΉνηΜΑΜΜΜΗΜ··

Τελούμε την Κυριακή 22 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Τεφέλι, ΑΟΘήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

..

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠσΥΛΟΥ
κσι πάρα καλούμε σΐΛ/ν-νεΐς 'και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Βασίλειος ικαι Ειρήνη Παπάϊδοπούλου, Σπάρος 
και Φωτεινή Παπαδοπούλου, Χρόνης και Αικατερίνη Παπα 
δαπούλου, Γεώργιος και Μαρία Παπαδοπούλου.
Τα αδέλφια: Μηνάς και Αναστασία Ιακωβίδη, Γρηγιόριος 
και Γεωργία Ιακωβίδη.
Τά έγγσνια, οι λοίιπόί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νόυ ('Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα, υιού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΕΡΔΙΑΚΗ
Τραπεζικού

και παρακαλούμε συγγενείς 'και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μόρια Βιρδ ά<η.
Τα παιδιά: Μαρίνα, Φραγκίσκος.
Ο· πατέρας: Φραγκίσκος Βερδισκής.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Μ'αρτίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Κών)νοιυ (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΑΛΑΜΑΝΩΛΗ
Καλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να παρευ 
ρεθούν για να τιμήσουμε τη μνήμη Του.
Η σύζυγος: Αγγέλα Γαλαμανώλη.
Τα παιδιά: Μαργαρίτα Γαλάμανώλη, Αναστάσιος και Ελένη 
Γαλαμανώλη.
Τα αδέλφια: Πιπίνα Γαλαμανώλη, Ασπασία )(α Ευστ. Βαφο 
πούλου.
Τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Κα'φές θα προσφερθεί στο «Βιλάτζτο».

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω - αγοράζω T.V. — VIDEO

χρυσαφικά - δόντια χρυσά κ.τ.λ.

Πλατ. Κορνάρου 46

1ος όροφος, τηλ. 289128
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Παρασκευή 20 Μαρτίου 1987 «ΠΚΤΡΙΣ»

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Σύσκεψη για την πορεία 
του Παν)κού Νοσοκομεϊοα

ΝΕΑ ΕΠΙΔΡΟΜΗ

ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ

ΣΕ ΕΞΟΧΙΚΟ

ΜΕ ΠΡΟΤΟΒΟΥΑΙΜΤΟΝ ΦΟΠΗΤΟΝ
Εαρεία σύσκεψη σχετικά με 

την πορεία κσι τις προοπτικές 
του Περιφερειακού Πανεπιστη­
μιακού Νοσοκομείου, που κτί­
ζεται στα Σταυρσκια, συγκαλεί

τη Δευτέρα 23 Μαρτίου στις 6 
το απόγευμα στο β' αμφιβέο- 
τρρ του Πανεπιστημίου, ο Σύλ­
λογος Φοιτητών της Ιατρικής 
«Γεώργιος Παπανικολόου».

Ο Αγροτικός Σύλλογος Γέργερπς

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣ. ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Από τον Αγροτικό Σύλλογο 
Γέριγερης στάλθηκε η παρα 
κάτω α νακοί νωση για το θέ 
μα της Εκκλησιαστικής περί 
ουσίας:

Ο Αγροτικός Σύλλογος Γέργε 
ρης συμπαραστέκεται στον αγώ 
να του κ. υπουργού Εθνικής Παι 
δείας και θρησκευμάτων για την 
παραχώρηση των εκκλησιαστι­
κών και Μοναστηριακών Πέρ.ου 
σιών στους ακτήμονες γεωργούς 
μέσω των Γεωργικών Συνεταιρι­
σμών.

Το έργο αυτό έπρεπε να είχε 
γίνει πραγματικότητα από χρό­
νια. Σήμερα που βρίσκεται στη

Βουλή το Σχέδιο Νόμου που 
θα δώσει μία σωστή λύσΐ] και 
εκμετάλλευσης των μοναστη­
ριακών περιουσιών θα πρέπει 
να υποστηριχτεί από όλους 
τους Έλληνες.

Τα 1.300.000 στρέμματα που 
αποτελούν την μοναστηριακή 
περιουσία μόνο όταν θα έλ­
θουν στα χέρια των αγροτών 
θα καταστούν παραγωγικό, δα 
αυξηθεί το εισόδημα των αγρο­
τών και στη συνέχεια το εθνι­
κό μας εισόδημα.

Ο πρόεδρος
Ο1 γραμματέας

Τα μέλη

01 ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η Μ*, 
μέχρι Πιτσουλάκη δρχ. 55.000 
το τ.μ.

I ΖΩΝΗ (κυκλική) 
Πεδιάδος, Ν. Πλαστήρα, Πλα- 

στήρα, πλ. Ηρ. Πολυτεχνείου, 
Καλακαιριναύ, Αγ. !Μίηνά, Λου- 
κάρεως, πλ. Αρκαδίου, Βικέλα, 
Κορνάρου, Αβέρωφ όριο Σχε­
δίου πόλης, Πεδιάδος δραχ. 
55.000 το τ.μ.

Κ' ΖΩΝΗ (κυκλική)
Πεδιάδος, Έβανς, Πεδιάδος 

δρχ. 55-000 το τ.μ.
Λ' ΖΩΝΗ (Κυικλί'κή) Ν. Πλα- 

σίτήρα, Πλαστήρα δρχ. 55.000 
τ.μ.

Μ' ΖΩΝΗ (ιΚυκλική) Σμπώκου, 
πλ. Νίκαιας, EQK, Κονδυλάκη, Μ 
Αλεξάνδρου, ιΝ. Ιωνίας, Σμπώ- 
κσυ δρχ. 53.000 τ.μ.

Ν. ΖΩΝΗ (Κυκλική) Γερωνυμα 
κη, Δημοίκρατίας, Ανθεμίου, Αρχι 
μήδους, Τ Γεωργ.άδου, Τενέδου. 
>Εθν. Αντιστάσεως, Ισιδώρου, Γε 
ρωνυμόκη δρχ. 50.000 τ.μ.

Σ' ΖΩΝΗ (ιΚυκλίική) Κνωσού, 
Πιτσουλάκη, Μ. Αλεξάνδρου1, Ιω 
νιας, Σμπώκου, Κνωσού, Πλ. Ιε 
ράπόλεως, Κνωσού 45.000 δρχ.

θ’ ΖΩΝΗ (Κυκλική) ιίικάρου, 
σχέδιο πόλεως, παράλληλος Λ. I 
ικάρου δρχ. 45.000 τ.μ.

Π' ΖΩΝΗ (Κυκλική) Εφόδου, 
Μάχης Κρήτης, Κόρακα, Πυράν- 
δου, Κονδυλάκη. Μίνωος, Σοφ. 
ίΒενιξέλου, Εφόδου δρχ. 43.000 
τ.μ. _

Ρ' ΖΩΝΗΣ (Κυκλική) Πιτσου- 
λόίκη, Λ. Κνωσού, Πιτσουλάκη 
δρχ. 42.000 τ.μ.

Σ' ΖΩΝΗ (Κυκλική) Μίνωος 
Κονδαλάκη, Αιιβίνο'υ, Ανωγείων, 

55.000 Δρχ.
X 00 (εμβαδόν)
X 1,04 (όροφος)
X 0,9 (παλαιότητα)
X 0,065 (συντελεστής Α.ΙΕ.Μ.)

: 12
Σημειώνεται ότι οι τιμές των

ζωνών αφορούν την τιμή δια­
μερίσματος Ιου ορόφου η ε­
παγγελματικής στέγης ανά τε-

62 Μαρτύρων, Κανδάνου. Ελευ 
θέρνης. Κυβέλης, Ισιδώρου, Βενι 
ζέλου, Μίνωος δρχ. 40.000 τ.μ.

Τ' ΖΩΝΗ (Κυκλική) Ιικόρου, Αι 
γαίου, Μετεώρων, όριο Κοινότη 
τας Αλικαρνασσού, Βίτσι, θου- 
ικιδίδου, Ελαιώνος, Κορωναίου, 
Λαγκαδά, Μόυσών, Ιτάνου, Πι- 
τσομλάκη, Κνωσού, Ιεραπόλεως, 
Εθν. Αντιστάσεως, Γερωνυμάκη, 
Γεωργιάδου, Ισιδώρου, Τενέδου, 
Γεωργιάδαυ, Αρχι μήδους, Ανθε­
μίου, Ικάρου δρχ. 40.000 τ.μ.

Υ' ΖΩΝΗ (Κυκλική) Καλοκαιοι 
νού, πλ. Πολυτεχνείου, όριο Σχ. 
Πόλης, Βενιζέλου, Γιαμαλάκη. Κα 
λοκαι'ρινού 38.000 δρχ. τ.μ.

Φ' ΖΩΝΗ (Κυκλική) θουκιδί- 
δου, Βίτσι, όριο Κοινότητας Α­
λικαρνασσού, Θερμοπυλών, Κάλ- 
βου, θαυκιδίδου δρχ. 37.000 τ.μ

X’ ΖΩΝΗ (ΙΚυκλική) Λ. Μεταξά 
κη, Στρυμώνος, Λεβίνου, Αλεξαν 
δρουπόλεως, Π. Μελά, Λευκωσί­
ας, Μέταξάκη δρχ. 36.000 τ.μ.

ΠΩΣ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ 
ΤΟ ΕΝΟΙΚΙΟ ΣΑΣ

Με την εφαρμογή του νέου 
συστήματος, όπως έχει γράψει 
κατ' αποκλειστικότητα η «Π», 
ισχύει και στο Ηράκλειο το α­
νώτατο επιτρεπόμενο μίσθωμα 
(Α.ε.ΐΜ.). Ενδεικτικά αναφέρε­
ται το παρακάτω παράδειγμα 
υπολογισμού του Α.ίΕ.ιΜ,:.

Έχουμε ένα διαμέρισμα 80 
τετραγωνικών μέτρων otqv 2ο 
όροφο κατασκευής 1977 στην 
Ζώνη 1, όπου η τιμή έχει ρρι- 
σθεί 55.000 το τετραγωνικό:

ίσον 4,400.000 
ίόον 4.576.000 
ίσον 4.118.000 
ίσον 267.696 

(ετήσιο ιμϊσθωμαι) 
ίσον 22.308 (ενοίκιο) 

τραγωγικό μέτρο, χωρίς όμως

ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
Στη διάρκεια της σύσκεψης 

θα γίνει συζήτηση και ανταλ­
λαγή απόψεων για τα προβλή­
ματα αποπεράτωσης, εξοπλι­
σμού και στελέχωσης του Νο­
σοκομείου.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ

Ακόμα θα γίνουν προτάσεις 
για την καλύτερη λειτουργία 
του σε τριπλή κατεύθυνση:

—: Στην παροχή κλινικής εκ­
παίδευσης στους φοιτητές της 
Ιατρικής,

— Στην ανάπτυξη βιοΤα- 
τρικής έρευνας και

— Στην παροχή υψηλής ποι­
ότητας περίθαλψης στο λαό της 
Κρήτης.

ΠΟΙΟΙ ΕΧΟΥΝ ΚΛΗΘΕΙ

Στη συνάντηση έχουν κληθεί, 
ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Λου- 
κάκης, ο Δήμαρχος κ. Καρέλ- 
λης, ο Πρύτανης και οι Αντι- 
πρύτανεις του ΠΙΚ·, κ.κ. Μαρ- 
κής, θέμελης και Πλουμπίδης, ο 
πρόεδρος και ο· αναπληρωτής 
πρόεδρος του Ιατρικού Τμήμα­
τος. Επίσης οι υπόλοιποι φοι­
τητικοί σύλλογοι του Πανεπι­
στημίου, η Σχολή Νοσηλευτι­
κής του ΤΕΙ, η Παγκρήτια Έ­
νωση Γιατρών ΕΣΥ (ΠΕΓΙΕΣΥ), 
οι Σύλλογοι των Νοσηλευτικών 
Ιδρυμάτων του νησιού, οι Σύλ­
λογοι Επιστημονικού Υγειονο­
μικού Προσωπικού, ο Σύλλογος 
Φίλων του Π.ιΚ., ο τεχνικός δι­
ευθυντής της ΔίίΑΑ,ΝΟΠ και ο 
διευθυντής τη? Τεχνικής Υπη­
ρεσίας. \

να συμπεριλαμβάνεται σ’ αυτό 
η επιφάνεια των κοινόχρηστων
χώρων.

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ CRETA SUN ;!
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ;!

;! Σας γνωρίζομε ότι μεταφερθήκομε στη Βιομηχα !; 
;; νική Περιοχή Ηρακλείου, και τα νέα μας τηλέφω ; · 
! I να είναι:

229328 και 229327
Έκθεση Λ. Ικάρου 67, τηλ.: 223642

ΖΗΤΕΙ
Υπάλληλο να αναλάβει την Αποθήκη Ανταλλακτικών 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Απόφοιτος Λυκείου ή Εμπορικής Σχολής
— Μια ξένη γλώσσα (Αγγλικά ή Γερμανικά)
— Δίπλωμα Ερασιτεχνικής Οδήγησης.
— Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις· 
Η προ'υπηρεσία και οι συστάσεις θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα. 
Προσκομίσατε ιδιοχείρως πλήρες βιογραφικό σημείωμα εις 
τον κ. Παντ. Γαγάνη, καθ' εκάστην εργάσιμον, πλην Σαβ­
βάτου, και από 11.00—14.00. Απόλυτος εχεμύθεια.

SERVIN KRITIS Α.Ε., Λ. 62 Μαρτύρων 101, Τηλ. 254002.
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ΕΕΝΟ ΣΎΜΑΛΛΑΓΚΑ

Ν. Υόρκης 131,947 137,333
Δ. Γερμανίας 71,873 74,807
Γ αλλίας 21,609 22,491
Αγγλίας 211,984 220,636
Ελβετίας 85,958 89,466
Ολλανδίας 63,094 65,691
Ιταλίας 100 μ. 10,034 10,447
Δανίας 18,957 19,737
Αυστρίας 10,152 10,276
Σουηδίας 20,388 21,277
Νορβηγίας 18,811 19,585

ΤΣΑΝΤΑΚΙΑΣ 
ΚΑΤΑ 67ΧΡΟΝΗΣ

Την τσάντα, μέσα στην αρσί'σ 
υπήρχαν 5.000 δρχ. και διάφορα 
προσωπικά είδη άρπαξε χθες ά­
γνωστος «τσαντάκιας» που επέ- 
βαινε σε μοτοποδήλατο, από την 
67χρονη Ευφροσύνη Νάτση. Το 
περιστατικό συνέβη στην οδό 
Κ. Παλαισλόγου.

νΐΜΦΙΙ H κ- Φ. ΒΟΠΙΠΙΙίΙΙ Αποκατάσταση εισοδήματος ζητάηΤΕΔΚΗ

Ηλεκτρικά είδη οιικί ακής - χρή 
σης και ένα μσνάκσννο κυνηγετι 
κό όπλο, έκλεψαν άγνωστοι δρά­
στες το βράδυ της Τετάρτης α­
πό το εξοχικό σπίτι του Μιχ. 
Πρ'σκσπάκη στο 12ο χλμ. της Ε­
θνικής οδού Ηρακλείου - Τυμπα 
κίου. Ανακρίσεις κάνει το Αστυ 
νομικό Τμήμα Τάξης Αγ. Μύρω­
να.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος «Φίλοι Παν)μίου 
Κρήτης» προσκαλεί τα μέλη του 
στη συνεστίαση που θα γίνει 
στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» στις 27 
Μαρτίου ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 9.00 μ.μ.

Προσκλήσεις διαθέτονται στο 
βιβλιοπωλείο του κ. Γ. Χρηστάκη 
(τηλ. 282808) όλες τις εργάσιμες 
ημέρες.

Για τό Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος 

Α. Αγγελάκης 
Η Γ. Γραμματέας 

Γ. Ορφανού

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Κιδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκόμε! 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 8—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-482.

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
Ιδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
SUZUKI

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 234053-235744-237712

ΒΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΛΗΜΝΟΥ

ΤΟ «ΠΙΡΙ - ΡΕΊ'Σ»

Όλα τα μέτρα που συνήθως 
λαμβάνονται έχουν πορθεί ικαι 
σήμερα που το τουρκικό ερευνη 
τικό σκάφος «ΠΙΡΙ - ΡΕΊ'Σ» α- 
πέπλευσε από την Ίμβρο όπου 
είχε καταφύγει λόγω της κακο­
καιρίας και ήδη πλέει βόρεια της 
νήσου Λήμνου. Την δήλωση αυ­
τή έκανε χθες ο Αντ)δρος της Κυ 
βέρνησης και υπουργός Εθν. Α 
ιμυνας κ. Χαραλαμπόπουλος. Το 
τουρκικό ωκεανογραφικό σκάφος 
«Πίρι Ρέις» άρχισε σήμερα έρευ 
νες στο βόρ. Αιγαίο που θα ολο 
'κληρωθούν μεθαύριο, μεταδίδει 
το ημιεπίσημο Πρακτορείο Ανα­
τολή.

Συνέχεια από την 1η ο*λ. 
μας θάναι νίκη της ενότητας, 
της συνεργασίας, του συγκρη­
τισμού.

Φίλοι και φίλες σας στέλνου­
με το θερμό μας πατριωτικό, 
αγωνιστικό χαιρετισμό και σας 
καλούμε όχι μόνο νρ μας επιλέ- 
ξετε, αλλά με την συνεχή κριτι­
κή και την ενεργό συμπαράστα­
σή σας να συστρατευτείτε στον 
αγώνα για την διατήρηση της 
προγονικής μας κληρονομιάς, 
για την αντιμετώπιση των ποι­
κίλων προβλημάτων της Κρή­
της.

Σας γνωστοποιούμε τις προ­
γραμματικές μας θέσεις, που εί­
ναι αποτέλεσμα προβληματι­
σμού, μελέτης και ρεαλισμού.

1. Τροποποίηση του Κατα­
στατικού για εκσυγχρονισμό 
του, προκειμένου να αξιοποιη- 
θούν όσο το δυνατόν περισσό­
τερα ικανά στελέχη.

2. Σφυρηλάτηση της ενότη­
τας και της δημιουργικής συνερ 
γασίας ανάμεσα στα μέλη και 
ανάμεσα στα Κρητικά σωμα­
τεία.

Ενίσχυση των συντονιστικών 
οργάνων της δράσης των Κρη­
τικών οργανώσεων.

3. Ανάπτυξη στενότερων δε­
σμών και νέων μορφών συνερ-

Δεν προσδιορίστηκε τι είδους : γασίας με τις οργανώσεις τών
έρευνες θα κάνει το τουρκικό ε- 
ρευνητικό σκάφος που τις τελευ 
ταίες 15 'μέρες είχε μείνει οπο- ■ 
κλεισμένο λόγω κακοκαιρίας στο . 
λιμάνι της Ίμβρου.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΓΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ

ΣΤΕΛΕΧΗ

Ο Σύλλογος Δ) ντών ξενοδοχεί
ων σε συνεργασία με το Ινστι·

ομογενών. Προσπάθεια για την 
ίδρυση Παγκόσμιας Συνομο­
σπονδίας Κρητών. Οργάνωση 
συνεδρίων για τα προβλήματα 
της Κρήτης και των παροικιών.

4. Αμέριστη ενίσχυση και 
συμπαράσταση στο έργο της 
Κρητικής Εστίας, έτσι που να 
εξελιχθεί σε πνευματικό ίδρυμα 
και οργανισμό παροχής υπο­
τροφιών στους σπουδαστές, 
στους νέους επιστήμονες, καλ­
λιτέχνες και συγγραφείς.

5. ιΝέο κτιριοκό συγκρότημα 
που θα καλύψει τις αυξημένες

οα διαλέξεων, βιβλιοθήκη, εκθε­
σιακό κέντρο, εντευκτήριο. Να 
εξελιχθεί σε ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΩΝ, 
ζωντανό κύτταρο της Κρητικής 
παροικίας.

6. Στοργή χαι μέριμνα για 
την νέα γενιά. Αγώνας κατά 
της αλλοτρίωσης και των ξενό­
φερτων τρόπων ζωής, ενημέρω­
ση των νέων της Κρήτης για 
τους κίνδυνους από τα ναρκω­
τική. Αγώνας για την παιδεία 
και συμπαράσταση στα προ­
βλήματα των Εκπαιδευτικών Ι­
δρυμάτων Κρήτης.

Προβολή και διατήρηση της 
προγονικής πνευματικής μας 
κληρονομιάς. Ενίσχυση των 
σχολών και συγκροτημάτων 
Κρητικής μουσικής και Κρητι­
κών χορών.

7. Αγώνας προς την κυβέρ­
νηση, την πολιτική ηγεσία και 
συνεργασία με τις ναυτιλιακές 
εταιρίες για να συμπιεσθεί το 
κόστος μετάβασης των συμπα­
τριωτών από και προς την' 
Κρήτη. Η σημερινή δαπάνη κα­
θιστά το ταξίδι μας στην γε­
νέτειρα προβληματικό και α­
ποτρεπτικό με ανυπολόγιστες 
οικονομικές και άλλες πολλα­
πλές συνέπειες.

8. Προκήρυξη συγγραφής συ­
νοπτικής ιστορίας της Κρήτης 
και έκδοσή της σε μεγάλο αρι­
θμό αντιτύπων, για να γίνει 
προσιτή σε κάθε Κρητικό, να 
μπει σε κάθε σχολείο, σε κάθε 
σπίτι.

9. Δημιουργία οικονομικών 
κινήτρων με συναντήσεις και 
συνεργασίες ομοιοεπαγγελματι- 
κών ομάδων. Προβολή Κρητι­
κών π ροΤόντων. Έκδοση οδη­
γού Κρητικών -επιχειρήσεων, 
προβολή δραστηριοτήτων.

Οι παραπάνω προγραμματι­
κές μας θέσεις θα πραγματο­
ποιηθούν σε συνεργασία και με 
την ενεργό συμπαράστασή σας.

ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΜΗΝΕΣ
Η ΕΚΤΙΜΗΣΗ TQN ΖΗΜΙΩΝ

Δήλωσε χθες ο κ. Σημίτης
Σε δύό ως τρεις μήνες θα έ­

χει ολοκληρωθεί η διαδικασία 
υπολογισμού των ζημιών που 
ηροκάλεσαν στην γεωργία οι 
πρόσφατες χιονοπτώσεις. Αυτό 
δήλωσε χθες ο υπουργός Εθνι­
κής Οικονομίας κ. Κώστας Ση­
μίτης, προσθέτοντας ότι οποια­
δήποτε εκτίμηση των ζημιών 
τώρα είναι πρόωρη.

Στο μεταξύ η Διοικούσα Ε­
πιτροπή της Τοπικής Ένωσης

Δήμων και Κοινοτήτων Κρήτης 
στην προχθεσινή της συνεδρία­
ση, αφού έλαβε υπόψη της τις 
εκτεταμένες καταστροφές που 
σημειώθηκαν εξαιτίας των πρό­
σφατων θεομηνιών που έπλη- 
ξαν την αγροτική τάξη στο νο­
μό, ομόφωνα αποφάσισε να ζη­
τήσει από την κυβέρνηση και 
τον ΟΓΑ την ταχεία εξακρίβω­
ση των ζημιών και την πλήρη 
αποζημίωση των πληγέντων α­
γροτών και κτηνοτροφών.

Από τον Σύλλογο Φίλων του Π.Κ.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΑΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ

ΑΠΟ τον Σύλλογο Ηρακλείου 
«Φίλοι του Πανεπιστημίου 
Κρήτης» στάλθηκε προς 
τους κ.κ. Δημ. Μαρκή, 
πρύτανη, Π. Θέμελη, αντι- 
πρύτανη και Δημ. Πλου- 
μπίδιη, αντί πρύτανη, του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, το 
παρακάτω συγχαρητήριο 
τηλεγράφημα:

θερμά συγχαρητήρια για την 
εκλογή σας. Σας ευχόμαστε επι­
τυχία στο έργο σας, σ' αυτή 
την κρίσιμη περίοδο αυτοδιοί­
κησης του Πανεπιστημίου για 
τη συνέχιση της ανοδικής του 
πορείας.

τούτο Αιάβουλεύαιεων και Εργα ανάγκες της Π.Ε. με πρόβλεψη 
σιόκών Μελετών διοργσνώνει ί να στεγάσει τα γραφεία, αίθου-
τριήμερο σεμινάριό1 (αρχίζει σή­
μερα και τελειώνει την Κυριακή) 
ιστό ξενοδοχείο «Ατλαντίς». Τα 
θέματα, που θα αναπτυχθούν εί­
ναι τα παρακάτω:

— Διοίκηση και οργάνωση επι 
χει ρήσεων (εισηγητής κ. Δ. Καρα 
χαντζίδης).

— Διοίκηση προσωπικού (εταη 
γητής κ. Μ. Παπαβσσιλείου).

— Συνδικαλιστικά (εισηγητής 
ο κ. Χατζηβασιλείόυ και ο κ. Γταν 
νόποιυλος).

— Εργασιακές σχέσεις και ερ 
γασιακό περιβάλλον κσι παραγω 
γικότητα (εισ. X. Τζεκίνης).

—· Στρες Μάνατζμεντ (εισ. 
PROF KEN ALLAN και δις Νάν­
ου Σταθάτου).

Τέλος σημειώνουμε ότι το σε 
μινάριο σήμερα και αύριο θα ξε 
κινήσει στις 4 μ.μ. — θ μ.μ. ενώ 
την Κυριακή στις 9 π.μ. — 1 το 
μεσημέρι.

Η ΟΜΙΛΙΑ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΣΤΟΝ 
«ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟ»

Στα1 πλαίσια των ομιλιών και 
διαλέξεων που γϊνοντσι κάθε Κυ 
ριακή απόγευμα στην αίθουσα 
ομιλιών της Χριστιανικής Ένω­
σης Ηρακλείου «Ο Απόστ. Παύ­
λος» οδός Αμάλθειάς, θα γίνει α­
ιμιλία την Κυρ^κή της Σταύρο 
προσκυνήσεως, 22 Μαρτίου στις 
6 το 'απόγευμα1 με θέμα: «Η. προ 
σευχή, προσωπική σχέση και συ 
νόντηση» ικαι με ομιλήτρτα την 
θεολόγο - Καθηγήτρια Αικατερί 
νη Αεράκη. Είσοδος ελεύθερη.

Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΘΑ ΑΝΗΚΕΙ 
ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ.

ΣΕ

ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ κ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ
Η υποψήφια Πρόεδρος

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ ΦΑΛΗ του Γεωργίου 
Οι υποψήφιοι Σύμβουλοι

ΧΑΝΙΑ
Αντωνσκάκης Νικολ. του Δημ., Δικηγόρος 
Γάπορης Ελευθέριος του Παύλου, Επιχειρηιματίας 
Ζερβός Εμμανουήλ του Ιίωσννου, Υπάλληλος ΟΤΕ 
Ζερβουδάκης Σταύρος του Σπύρου, Δικηγόρος 
ΞηρσυχάκηςΕυάγγελος του Ηλία, Οικονομολόγος 
Φουντουλάκη Αθηνά του Αντωνίου, Γιατρός Μικροβιολόγος

Ο Σύλλογός μας θα συνεχί­
σει να συμπαραστέκεται και να 
συνδράμει αυτή την προσπά­
θεια, όπως έκανε και στο παρελ­
θόν με τις Διοικούσες Επιτρο­
πές.

Επίσης σας δηλώνουμε ότι θα 
συνεχίσουμε στα μέτρα των δυ­
νατοτήτων μας αμείωτα να α-

γωνιζόμαστε μ’ άλλους τοπικούς 
φορείς για τη στήριξη του Πα­
νεπιστημίου, τη νπαραπέρα κα­
ταξίωση και αναγνώρισή του 
και τη σύσφιγξη της Πανεπι­
στημιακής Κοινότητας με την 
ευρύτερη Ηρακλειώτικη κοινω­
νία.

Μ' αυτή την ευκαιρία σας 
παρακαλούμε να ορίσετε κοινή 
συνάντησή σας γνωριμίας με το 
Δ.Σ. του Συλλόγου μας, στην 
οποία να παρευρεθούν και εκ­
πρόσωποι μελών ΔΕΠ και φοι­
τητών των Τμημάτων του Πα­
νεπιστημίου που εδρεύουν στο 
Ηράκλειο.

Η συνάντηση αυτή μπορεί να 
γίνει στα κτίρια του Πανεπι­
στημίου στο Ηράκλειο ή στην 
αίθουσα «θεοτοκόπουλος» του 
Δήμου Ηρακλείου.

ιΓια το Δ.Σ. του Συλλόγου 
Με τιμή

Ο πρόεδρος 
Α. Αγγελάκης 

Η γεν. γραμματέας
Γ. Ορφανού

ΓΙΑΝΝΗ? ΣΟΥΣΑΡΗΣ
Πέθανε και κηδεύτηκε χθες α-

Επ.
Καθηγ. Πανεπ. Αθηνών Διευθ. Κρατ. Νοσ. Πειραιώς. 
ΡΕΘΥΜΝΟ

Δαοκαλαντωνάκη Μαίρη του Δημητρ., Επιχειρηματίας
Κόκκινος Μιχαήλ του Δημητρ., Επιχειρήματίας
Μαθιουδάκης Εμμανουήλ τ» Ιωάννου, Δημοσιογράφος 
Μουντάκης Εμμανουήλ του Κων)νου, Μουσικοσυνθέτης 
Πριναράκης Μιχαήλ του βπαμ., Δ)ντής Ασφ. Έτ. ΦΟ1ΝΙΞ 
Ψαρουδάκης Αντώνιος του Νικσλ., Εισαγωγέας

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ηγουμενάκης 'Νικόλαος του Γεωρ., Όικον)γος, Καθηγητής Τ.Ε.Ι.
Μπελημπασάκης Γεώργιος του Εμμαν., Συνταξ. ΔΕΗ 
Παντουβάκης Κων)νος του Μιχαήλ, Πλοίαρχος Ε.Ν· 
Τορνάρου Αναστασία του Κων) ναυ, Κοινωνιολόγος 
Τσαμπαρλάικη Ελένη του Δημητρ., Δρ. Αναιαθήοιολογος, Διευθ.

Νοσ. Παίδων Π.·Α. Κ-μμιακού
Χουστουλάκης Μιχαήλ του Εμμαν,. Τεχ)γος Αχτ)ας Ροδ)γίος 

ΛΑΣΙΘΙ
Ανδρουλιδάκης Νικόλαος του Ιωσήφ, Υπάλληλος ΟΤΕ 
Διαμσντάκης Νικόλαος του Ιωάννου, Υπάλληλος ΑΤΕ 
Καλαντζάκης Γιάννης του Σταύρου, Βιολόγος 
Λεβαντάκης Εμμανουήλ του Ιωάννου, Δικηγόρος 
Λυδάκης Γεώργιος του Αντωνίου, Συνταξιούχος ΔΕΗ 
Ξανθάκης Χαράλαμπος του Εμμανουήλ, Ιατρός

Εξελεγκτική Επιτροπή
Καπαάός Στυλιανός του Εμμανομήλ, Καθηγητής - Επιχειρηματίας 
Κλειδης Κων)νος του Εμμανουήλ, Υπάλληλος Ασφ. Ετ. ΦΟΙιΝΙΞ 
Σμυρνιωτάκης Κων)νος του Γεωργίου, Ιδ. Υπάλληλος.

πό τον Ιερό Ναό του Αγ. 
μητριού ο συμπολίτης

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΟΥΣΑΡΗΣ 
συνταξιούχος τραπεζικός.

Δη-

Ο αείμνηστος Γιάννης, γνω­
στότατος στην κοινωνία ταυ 
Ηρακλείου, ανέβηκε όλα τα σκα­
λοπάτια της τραπεζικής ιεραρ­
χίας, διευθυντής κατ' επανάλη­
ψη σε κεντρικά υποκαταστήμα­
τα της ΛαΊ'κής Τράπεζας.

Μικρασιατικής καταγωγής, α- 
νεδείχθη σε άριστα κοινωνικό 
παράγοντα της πόλης μας. Ευ- 
γενής, πρόθυμος, καλού χαρα­

κτήρας, ο. Γιάννης Σουσάρης 
μόνο φίλους είχε.

Δημοκρατικός, με προοδευτι­
κές ιδέες εξ αιτίας των οποίων 
και ταλαιπωρήθηκε υπηρετών 
ως Έφεδρος Αξιωματικός κατά 
την διάρκεια του εμφύλιου, 
προσπάθησε και προσπαθούσε 
πάντοτε να προσφέρει και να 
βοηθήσει τον συνάνθρωπό του, 
όσο μπορούσε. Αλλά και ως 
οικογενειάρχης υπήρξε άριστος.

Στην γυναίκα του Ελένη και 
τα παιδιά του Αγγελική και Τά- 
νια, η εφημερίδα μας απευθύ­
νει θερμά συλλυπητήρια.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Επειδή σταματήσαμε την αγορά Ελ­
ληνικών πλακιδίων και ειδών υγιεινής και θα διαθέτομε στο 
εξής μόνο ΕυρωπαΤκά είδη εισαγωγής μας, διαθέτομε σε τι 
μές χονδρικής πωλήσεως όλο μας το απόθεμα. Γίνονται ευ 
κολίες πληρωμής.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 235, Ηράκλειο, Τηλ- 221765 — 258414

Υποκατάστημα Κρουσσώνα, Τηλ. 711503

Φέιος ιο αυιοκΐνπιο ιης χρονιάς 
είναι...δύο Citroen!

CITROEN AXEL
• Με τον πλουσιότερο εξοπλισμό στα 

κυβικά του!
• Ραδιοκασαετόφωνο, στροφόμετρο, 

δισκόφρενα μπρος-πίσω, ζώνες 
ασφαλείας μπρος-πίσω, φώτα ομίχλης 
πίσω, ψηφιακό ηλεκτρονικό ρολόι, 
υαλοκαθαριστήρας πίσω, ρυθμιστής 
προβολέων, φωτορυθμιστής ταμπλώ!

• 1130 cc και μόνο 1.278.000 με το κλειδί στο 
Χέρι!

Η ευκαιρία σήμερα λέγεται AXEL!

ΙΙΙοΜ Advertising

CITROEN ΒΧ ATOUT
•Ένα πραγματικά ασύγκριτο αυτοκίνητο!
• Μεγαλείο άνεσης και πολυτέλειας.
• Ριζικά νέο ταμπλώ και διαστημική μάσκα!
• 5 ταχύτητες και με τη μοναδική 

υδροπνευματική ανάρτηση CITROEN!
• Το θαύμα της CITROEN μόνο 2.288.000 με 

το κλειδί στο χέρι!

Η... ATOUTΜεγαλειότης!

Αντ)πεία Ν. Ηρακλείου

Σ. ΛΑΝΛΑΡΗΣ - Κ. ΜΠΑΝΤ01ΒΛΣ E.ILE.
Λ. Κνωσού 89 — Τηλ. 239237
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: MERSEDES 608, 
MERSEDES 507 και ΟΜ 50 
φορτηγά ψυγεία. Τηλ. 251694.

(Π 863)
■γΚΑΐΡίκει
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7· 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ« Ασπρόμαυ­
ρες T.V, ακό 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας μ* 
γραπτή εγγύηση Αγαράζουμί 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
μ« καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Μ 
Χανιωπορτα - τηλ 141711
(Π 574). 1—50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
πί της εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Μεσσαράς στο 
6ο χλμ., δίπλα στο ερ­
γοστάσιο Γιαννούλη. Τη­
λέφωνα 258152 - 221070.

(Π 786) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
Θέση προνομιούχο Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανό 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μϊσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI GSX 400, καινούργια και σε 
τιμή ευκαιρίας και κινητήρας 
BlENIELLI 550. Τήλ. 252743 α­
πό 10-1 και 5-8, κ. Δημήτρη.

(Π 887) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD MASTAG 
σπορ, σε καινούργια κατάστα­
ση από ΟΔΔΥ. Τηλέφ. 289.128.

(Π 907) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με 38 
ελαιόδενδρα, 250 κουρμούλες 
κρεβατίνα, με σταύλο 200 τ.μ. 
Τιμή 3.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 731292, από 8-12 και 
3-12.

(Π 906) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στις Μοίρες εντός σχεδίου, γω­
νιακό, πίσω από την Αγροτική 
Τράπεζα. Πληροφορίες τηλέφω­
να 254505 — 250540 Ηρακλείου 
και 42462 Μοιρών.

(Π 905) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243583 α­
πόγευμα Σάββατο και Κυριακή.

(Π 883) 1—11

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λίαν επικερδής 
επιχείρηση Σούπερ - Μάρ 
κετ - Κάβα σε τουριστική 
περιοχή κοντά στο Ηρά­
κλειο. Τιμή λογική. Προτά 
σεις μόνο σοβαρές. Τηλ. 
253731 και 253614 ώρες 
καταστημάτων.

(Π910) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙ­
ΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΥΤΟΚΙ­
ΝΗΤΩΝ ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥ'ΚΑΙ 
ΡΙΑΣ ΛΟΓΩ ΑΛΛΑΓΗΣ Ε­
ΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ. ΠΛΗΡΟ­
ΦΟΡΙΕΣ 251235 4—7 μ.μ.

(Π916) 1—3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον UN. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσιο μνη 
■μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΣΤΥΛ. ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Μαρία Μαρκόκη, Γεώργιος και Μαρία 
Μανουσάκη, Κώστας και Ίλια Μσρκάικιη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)VW (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου,
πατέρα, παππού και θείου

ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ
κα'ΐ καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Φανή Αγγελιδάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Νίκος 8'ενέρης, Γεώργιος και Πελαγία 
Αγγελιδάκη, Γιάννης και Γεωργία Αγγελιδάκη, Απόστολος 
και Μαρίνα Αγγελιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήιμερο μνημόσυνο στσν Ι.ιΝ. Αν.Κων) νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας γιού, α­
δελφού και θείου
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ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ευστράτιος και Βασιλεία Χριστοδούλου.
Τα αδέλφια: Σταμάτης και Ευαγγελία Χριστοδούλου, Κων) 
νος και Αντωνία Χριστοδούλου, Μελέτης και Ελευθερία 
Γέρου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφέρθεί στου Γαλήνη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 100 τ.μ. 
πλησίον Χανιών Πόρτα, κατάλ­
ληλο για οιαδήποτε χρήση. Τη­
λέφωνο 253897.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ντόμπερμαν 7 μη­
νών εμβολιασμένο, με κομμένη 
ουρά και αυτιά, στην τιμή των 
50.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
257368.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI, 
μοντέλο 11ος μήνας του '75, 
χρώματος μαύρου, σε καλή κα­
τάσταση και πολλά αξεσουάρ. 
Τιμή 420.000 μετρητοίς. Τηλ. 
226751, από 12.00 —16.00.

(Π 945) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος κυνηγετικός 
θηλυκός δύο ετών, ράτσας κα­
θαρόαιμος Πόντερ, λόγω ηλι­
κίας του ιδιοκτήτη. Τηλέφωνο 
224931, σε ώρες εργάσιμες.

(Π 950) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ. 
στον Άγιο Νικόλαο Λασηθίου. 
Τηλ. 222494 Ηρακλείου από 3
ιμ.μ.

(Π 952) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος σε αρίστη 
κατάσταση ,τιμή ευκαιρίας, μή 
κους 9,70 μ., μηχανή θαλάσ­
σης Σλούτσερ 110 HP εξακύλιν­
δρη. Πληροφορίες τηλ. 224579.

(Π 947) 1—10

AUDI 100 CD, καινούρ­
γιο μοντέλο, με γερμα­
νικές προδιαγραφές, συ­
ρόμενη οροφή και πολ­
λά εξτρά. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλέφω­
νο 221.852.

(Π 946) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16. τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 180 τ.μ. Πληροφ· 
ρίες τηλέφ. 837644, 
πρωινές

♦—18

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ε 
στιατορίου στο κέντρο 
της πάλης. Πληροφ. τηλ. 
222096 από 09.00—13.00 
και 18.00—20.000.

(Π903) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλάκι ράτσας 
«Γιορκσάιρ», χρώματος ασήμι 
-κανελλί. Παρακαλείται όποιος 
το βρει να τηλεφωνήσει στο 
236911 — 221919.

(Δ 93) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α' Ιικαι |Β' Κατηγορίας 
του Κ.Φ.Σ. Επίσης αναλαμβά­
νω τη σύνταξη των προσωρι­
νών και περιοδικών δηλώσεων 
για την απόδοση του Φ.Π.Α. 
Τηλέφωνα 286516 και 283869.

(Δ 92) 1—2
ΑΠΩΛΕΣΘΗ μηχανή HONDA 
(παπί) με αριθμό κυκλοφορίας 
ΥΑ 3047, χρώματος μπλε. Πα­
ρακαλείται ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει στο 235995 και θα α- 
μειφθεΐ με 50.000 δρχ.

(Δ 88) 1—5
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ κεραιών τηλεορά- 
σεως. Τιμές χαμηλές. Τηλέφωνο 
223481.

(Δ 85) 1—15
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - an, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 89) ΐ-,ιο
εχαθη βαλίτσα που περιείχε 
βιβλία της Εφορίας, τιμολόγια 
αγορών, άδεια ηλεκτρολόγου 
ειδικότητα Γ’ και Α’ και διάφο­
ρα άλλα προσωπικά είδη. Ο­
ποιος τα εύρει παρακαλείται να 
τα παραδώσει στο πλησιέστε- 
ρο Αστυνομικό Τμήμα ή τηλε- 
φωνήσει στο 281.767.

(Δ 90) ΐ—3

Αποθήκη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ 
και αξεσουάρ Μαλλιών

Μεγάλη ποικιλία σε ό,τι a 
φορά την μόδα καλοκαίρι 
1987. Πώληση μόνο χον­
δρική. Μελετίου Πηγά 42 
(έναντι εργοστ. Γερμανού 
Λεωφ. Παπαναστασίου) Η 
ρόκλειο. Τηλ. 239214.

Α. Γεωργακόπουλος - 
Α. Στυλιανού Ο.Ε.

I
(Δ91) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLCS WAGEN 
TRANSPORTER αρίστης κατά­
στασης, μόνωση εσωτερική. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253113, κ. Στέλιο.

(Π 951)
ΕΠΕΙΓΟΝ:

1—10

ΔΙΑΛΥΣΙΣ ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ο­
λόκληρος ο εξοπλισμός του κα­
ταστήματος. Βιτρίνες, πάγκοι, 
ράφια, σύστημα συναγερμού, 
φωτιστικά SPOT, χρηματοκι­
βώτιο ΓΙΓΑΣ, θέσεις κοσμημά­
των κ.λ.π. Πληροφορίες τηλ. 
241.629, ώρες 8.30 π.μ. — 1.30 
μ.μ. και 5.30 μ.μ. —<9.30 μ.μ. 
κάθε μέρα.

(Π 949) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1ου ο­
ρόφου, 60 τ.μ., στην οδό Δε- 
λημάρκου 11, κοντά στην Πο­
λυκλινική, επί της προσόψεως 
της πολυκατοικίας. Τηλέφωνο
289952.

(Π 952) 1—5

ΜΙΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΙΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμερίσματα 89 μ2 και 75 
μ2 ετοιμοπαράδοτα στην θέ­
ρισα κοντά στα Γυμνάσια στον 
3ον κα ιτελευταίο όροφο αρί- 
στης κατασκευής με 72.000 μ2.
2. Μονοκατοικία 56 μ2 ισό­
γειο δυομισάρι και 56 μ2 σ' ό­
ροφος σε οικόπεδο 75 μ2 στο 
Ατσαλένιο. Αξία 5.000.000 δρχ.
3. Οικόπεδο 285 μ2 στην Κη­
πούπολη εντός σχεδίου, κάλυ­
ψης 70ο) ο, συντελεστής 1,2. Α­
ξία 7.500.000 δρχ.
4. Οικόπεδο 575 μ2 γωνιακό, 
πλησίον Λ. 62 Μαρτύρων εντός 
σχεδίου, 70ο)ο, κάλυψης - συ­
ντελεστής 1,2. Αξία 14.500 δρχ. 
το τετρ. μέτρο.
5. Βίλα ημιτελής 160 μ2 σε δύο 
ορόφους, σύγχρονη κατασκευή, 
επιϊ οικοπέδου 4.000 μέτρων 
στην Λοφούπολη, δίπλα στην
βίλα Μιανιδάικη.
000 δρχ.
6. Οικόπεδο 190 
σο εντός ζώνης,

Αξία 12.000.

μ2 στη θέρι- 
εκτός σχεδίου

συγκεκριμένο. Αξία 2.200.000 
δρχ.
7. 1.145 μ2 οικόπεδο περιοχή 
Στάνη, 50 μέτρα από την Λ. 
Κνωσού, αμφιθεατρικό, με 10. 
500 μ2.
8. 685 μ2 οικόπεδο στον Άη 
Γιάννη, δίπλα στη βίλα Μαρού- 
δα, με 8.000 δρχ. το μ2.
9. 4.000 μ2 στον κεντρικό δρό 
μο για Μιεσσαρά, πλησίον σκα­
πτικά «Ρεγγίνα», με 65 μέτρα 
πρόσοψη, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, με 2.200 δρχ. το μ2.
10. 950 μ2 στον Άη Γιάννη 
το Χωστό, 60 μέτρα από την 
άσφαλτο. Αξία 2.000.000 δρχ.
11. 45 στρέμματα στη Λοφού- 
πολη από τα οποία τα 13 στρέμ 
ματα εκτός, επίπεδα τα υπόλοι­
πα πρανή και επικλινή. Αξία 
6.000.000 δρχ.
12. Οικόπεδο 4.000 μ2 άρτιο 
και οικοδομήσιμο στο Κουτου- 
λουφάρι με 1.700 δρχ. το μ2. 
Πληροφορίες «ΜιΕΣΙΤΑΓΟΡΑ», 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ, τηλ. 255969.

(Π 948) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου 
Κόκκινη Χάνι, εντός οικισμού, 
κοντά στο κέντρο Χατζή. Με 
δυνατότητα κατάτμισης σε 2 
άρτια οικόπεδα και δόμησης

400 M2 έκαστο 9.000 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες στο κέντρο 
Χατζή απογευματινές ώρες ή 
στον πολ. μηχανικό Γ. Ξενικά- 
κη. τηλ. 228667, εργάσιμες ώ­
ρες. Δεκτές μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.

(Π 943) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κουζίνα πετρελαίου για εστια­
τόριο και επαγγελματικός ηλε­
κτρικός φούρνος. Πληροφορίες 
τηλ. 254788, από 6-8 μ.μ.

(Π 888) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
132 TOP MANAGER, σε τελείως 
καινούργια κατάσταση, με 40. 
000 χλμ, καινούργια λάστιχα, 
ραδιοκασετόφωνο καινούργιο, 
ηλεκτρικά τζάμια, AIR CONDI­
TION, ηλεκτρονική ανάφΑεξη, 
προφυλασσόμενο πάντοτε σε 
γκαράζ, αντί 2.200.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 230668 από 
2 μ.μ. και 252005 από 10 π.μ. 
— 12 μεσημέρι.

(Π 892) ■5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
Χ7 καινούργιο, με 14.000 χι­
λιόμετρα. Τιμή 3.880.000 με- 
τρητοίς. Τηλ. 0841)22094, Ά-
γιος Νικόλαος. 

(Π 784) 1—14
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 γκαρσονιέρες και
2άρια από 
πάνω. Τηλ.

(Π 469) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1,5 εκατομμύριο και
238139

FORD
1600 σε αρίστη

και 283150.
1—10

CORTINA 
κατάσταση,

μοντέλο 1980. Τιμή 1.500.000. 
SIMCA STESIO'N 1100 με μη­
χανή 1300 C , μοντέλο 1977 
σε αρίστη κατάσταση 500.000 
δρχ. Τηλ. 223373, 9 - 3.

(Π 875) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι BOBCAT 
631, μοντέλο '80, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τιμή 1.400.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλέφ. 
241.666.

(Π 874) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι σε γωνιακή 
πολυκατοικία, οδός Κων. Πα- 
λαιολόγου - Γαζή, κοντά στο 
πάρκο θεοτοκοπούλου. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RE­
CORD 1700 CC στέσιον, σε κα­
λή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 761064, από 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 902) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λεωφ. Ι­
ωνίας 92 τ.μ. και ο αέρας αυ­
τού. Επίσης στον Άγιο Γιάννη 
Χωστό οικόπεδο 1.800 τ.μ. ένα­
ντι «Κανάρια». Στον εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου - Μοιρών επι­
χείρηση καφενείου με 500 μ. οι­
κόπεδο και άλλα οικόπεδα στο 
4ο χιλιόμετρο της εθνικής. Πα­
ραθαλάσσια οικόπεδα μικρά-με 
γάλα εντός και εκτός οικισμού 
στις περιοχές Σταλίδα — Μάλ- 
λια — Σίσι οικισμό Αγ. Βαρβά­
ρας Σισίου — Μίλατο. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 283779 ώρες 
γραφείου, 253682 όλες τις ώ­
ρες.

(Π 901) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό για εργνισσες ή φοιτή­
τριες, επιπλωμένο. Τιμή 6.000 
δρχ. Πληροφορίες απογευματι­
νές ώρες εντός, Στρυμόνος 8, 
Δειλινά, 21ο τετράγωνο,

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
στον Άγιο Ιωάννη, 
ρίες τηλ. 232526.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μία

Πληροφο-

1—1 
γκαρσονιέ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Μαρτίου και ώρα 8,3C π.,μι. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλΐγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

242057.
(Π 873) 

ΜΕΓΑΛΗ 
Πωλείται 
σμα 118 
όροφο, I

ι 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
καινούργιο διαμέρι- 

τ.μ., περίπου, στο β’ 
Κόκκινη Χάνι, πάνω

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο-

στην παλιά εθνική οδό σε μικρή 
απόσταση από τη θάλασσα και 
με ανεμπόδιστη θέα από τρεις 
πλευρές (μεγάλες βεράντες). Έ­
χει συμμετοχή οριζόντιας ιδιο­
κτησίας 10ο)ο σε προνομιούχο 
οικόπεδο συνολικού εμβαδού 2. 
000 τ.μ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 282727 — 287166,
ώρες καταστημάτων 
253033.

(Π 884)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο 
κατασκευής, 40 τ.μ.

και οικίας

σύγχρονης 
στο β' ό-

ροφο πολυκατοικίας, επί της 
οδού Σμύρνης 28, Ηράκλειο 
(πλησίον Κτηματικής Τράπε­
ζας). Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα Αθήνας 01 . 3220.989 και 
01 - 7705.410.

(Γί870) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή η επιχεί-
ρηση καταστήματος 
δού ιΚάτεχάκη 23. 
ρίες εντός Δευτέρα 
και Τρίτη - Πέμπτη 
σκευή 6-8 μ.μ.

(Π 879)

επί της ο- 
Πληροφο- 
9-1 μ.μ.
και Παρα-

λυμπιακής». 
(Π 780) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SKODA 
GLS 120 (1200 κυβ.) με 29.000 
χλμ. με ανοιγόμενη οροφή κλπ. 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 252005 από 10 π.μ. 
μέχρι 12 μ. και 230668 μετά α­
πό τις 2 μ,μ.

(Π 893) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βόγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBiANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώόει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

ρα και ένα δυάρι κατά προτί­
μηση σε φοιτητές στην οδό 
Χριστομιχόλη Ξυλούρη 53, κο­
ντά στις σχολές ΟΑΕΔ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251423.

(Ε422) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, ηλιό- 
θερμο κτλ. και με όλους τους 
κοινόχρηστους χώρους, περιο­
χή Καμίνια, Αγία Μαρίνα, οδός 
Γεωργίου Μαράντη. Πληροφο­
ρίες κ. Ξημεράκη, εντός της οι­
κίας, τηλ. 253858, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ε424) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια, με 
κοινή κουζίνα για φοιτήτριες, 
με κεντρική θέρμανση, λίγο πιο 
κάτω από τον ΟΠΕ, Μ. Αυγέρη 
7. Τηλ. 287298.

(Ε423) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον διαμέ­
ρισμα 65 τ.μ., 2 δωματίων εις 
την οδόν τέρμα Μέλετίου Πη­
γά, πλησίον γηπέδου ΠΟΑ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234612 (10-12 
π.μ.), και 281500 (5 - 6 μ.μ.).

(ΙΕ 420) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, λουξ, όλα τα δωμά­
τια επί < προσόψεως στην οδό 
Κυκλάδων και Αναγεννήσεως, 
γωνία. Τηλ. 285.355.

(Ε 427) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο Ζάρι 
στον Άγιο Ιωάννη. Τηλ. 0897) 
31467.

(Ε421) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι επί της οδού Γερωνυμάκη 32. 
Πληροφορίες τηλ. 226.844.

(Ε426) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τουριστικό κατάστημα. Τη­
λέφωνο 237472, από 10-1 μ.μ.

(Ζ553). 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με αγγλικά 
και γραφομηχανή για τουριστι­
κό γραφείο. Μόνο προσωπικά 
απόγευμα, LUOiN TOURS, Δαι­
δάλου 11.

(Ζ555) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με δίπλω­
μα Ε' κατηγορίας με τεχνικές 
γνώσεις αυτοκινήτου για επο­
χιακή απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289981, από 08.00 —■ 
14.00 και 237052 απογευματι­
νές ώρες, κ. Ανδριανάκη.

(Ζ556) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστι­
κού γραφείου CRETAN HOLI­
DAYS Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ Α.Ε. 
νέος που να γνωρίζει Γερμανι­
κά και Αγγλικά δια εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 222213 — 
224011, δίδα Εύα.

(Ζ542) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
για σουβλατζίδικο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223524, Πατέλλες, Ο­
δός Ολύμπου 46.

(Ζ541)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
κιάσεις .αυτοκινήτων

1—10 
για ενοι- 
με γνώ-

σεις: Γαλλικά - Γερμανικά ή Γαλ 
λικά - Αγγλικά και δίπλωμα ο- 
δηγήσεως. Πληροφορίες 9-13. 
οο και 18.οο-20.ΟΟ, Τηλέφ. 
224090 — 220300.

(Ζ550) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για μπέυμπυ σίττερ για ορισμέ­
νες ώρες. Πληροφορίες τηλέφ. 
237.472, από 10-1 μ.μ.

(Ζ552) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός από 
οικογένεια. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Τηλ. 241320, ώρες πρωι­
νές.

(Ζ539) 1—5

(Π 64) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ROMEO 33, 1600 Ο.Ο.,

ALFA 
ιταλι-

κό, '85 μοντέλο. Τηλ. 238.156.
(Π 781)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
2.000 μ2, κατάλληλο 
είδους χρήση, άρτιο

Ι—10 
εκτάσεως 
για κάθε 
και οικο-

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚ^!

Μοχός Πεδιάδος — Τηλ. 0897) 
61408 (βραδυνές ώρες)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων- Χερ­
σονήσου και Α'ρασαρά.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός, παραδί- 
δε ιμαθήματα κατ’ οίκον, Φυ­
σικής - Χημείας σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 251013.

(Μ 133) 1--2
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
εγκατασταθείς εις το Ηράκλειον, 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής- 
Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει και προε-

(Π 485) 1—25

δομήσιμο. Ευρίσκεται στο 6ο 
χιλιόμετρο επί της λεωφόρου 
Ηρακλείου - Μεσσαράς. Πληρο­
φορίες τηλ. 241460 — 284323.

(Π 885) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί­

ρηση μπαρ - εστιατορίου στην 
Σταλίδα Ηρακλείου στη μισή 
τιμή. Τηλ. 255512 — 255521, 
ώρες 10-2 π.μ.

(Π 864)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

τοιμάζει μαθητές 
δια τις δέσμες Α, 
243.036.

(Μ 135)
ΟΜΟΓΕΝΗΣ από

του Λυκείου 
Β, Δ. Τηλέφ.

Γαλλία και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ο­
δός θενών 8. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 253.168.

(Ε 353) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανε­
ξάρτητα, επιπλωμένα, με κοινό 
λουτρό. Τηλ. 286732 · 288971.

(Ε 403)

πτυχιρύχος από Γαλλία παρα- 
δίδει μαθήματα γαλλικής γλώσ-
σας σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. . Τηλ. 250.171,
μ.μ., δίδα Ειρήνη. 

(Μ 134)

5-7
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευδοξία.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ευαγγελία Συντιχάκη, Νικόλαος 
και Μαρία Συντιχάκη, Αθηνά και Νικόλαος Παπσχατζάικης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΠΤηΒΧΤΙΒΧ 
(ΙιδικυμένΜ)

Γραφβίο βμκηϊη 
«Δ1Β9Ν8Ζ>

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπό,Ι, διαζύγια, 
μσιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά. οικονομικά, t- 
μπορικά. βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υχοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
•7 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά- : 
κλβιο · Κρήτης,

(Δ 899), ilsM

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΠΛ ΠΑΡΚΟΥ ^^30·9 
t/0 ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ*^

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
Στην Πρασσά

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ
Κάθε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή 
Κουζίνα εκλεκτή — Τιμές προσιτές.

Τραγουδούν:
Γρηγ. Μπιράκης - Μαίρη Ζανου 

Κώστας Γαλανός - Λούση και Λϊτσα.
Σας υπενθυμίζουμε 24 - 25 Μαρτίου μεγάλη πα-
νήγυρη. Κρητικό πρόγραμμα 8—11. με τον

ΚΩΣΤΑ ΑΕΡΑΚΗ
Σας περιμένουμε.

Ευχαριστούμε
Γρήγορης

ΕΙΔΙΚΟΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ 
SERVICE 

BMW — RENAULT 
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 500 

ΤΗΛ.
251002, Οικ. 255812

I ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ MIX.
| ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΑΠΟΣ.
| Δ Ε Κ A A. Ε.

5
ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

POWER - HOUSE
Διατηρείτε την υγεία με τη γυμναστική και σωστή 

διατροφή. Γυμνάζεστε καθημερινά και ό,τι ώρα

θέλετε. Στο μεγαλύτερο και καλύτερα ενημερωμέ­
νο γυμναστήριο (200 μέτρα από τα Λιοντάρια, 
όπισθεν Λυκείου ο Κοραής)

Οδός Μεραμβέλλου 12

• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών.

• Με ειδικότητα στο BODY-BUILDING - ΑΕΡΟΜΠΙΚ.

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ της πόλης Ηρα­
κλείου ζητά βοηθό - σερβιτόρα 
με προϋπηρεσία και γνώση Αγ­
γλικών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242.154, 10-12 π.μ.

(Ζ 603) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής για το ε­
στιατόριο ZOOM, στα Λιοντά­
ρια. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 282.382.

(Ζ 602) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα1 
για να προσέχει 2 κοριτσάκια 
7.30—<2 μ.μ., στον Καρτερά. 
Τηλ. 288570.

(Ζ599) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μόνιμη οικιακή βοη­
θός για την φύλαξη δύο παι­
διών 1 και 4 ετών όλη μέρα. 
Προτιμάται εσωτερική. Τηλέφ. 
227.557.

(Ζ598) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
στο σουβλατζίδικο «LOG ΙΑ» 
(δίπλα από την Τράπεζα Πί- 
στεως), οδός Καλλεργών 98. 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ 600) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο τελειόφοιτος 
Λυκείου με δίπλωμα αυτοκινή­
του παρά της εταιρίας TUDOR 
ιΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΒΕ βιομηχανία 
συσσωρευτών, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 63, τηλ. 256122.

(Ζ601) 1—3
ΑΠΟ Τεχνική Εργοληπτική Ε­
ταιρεία ζητείται νέος εργοδη­
γός για εργασία σε εργοτάξιο 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
κ. Ανδρέα Βλάχο στα εργοτά­
ξια Εθνικής Τράπεζας, 25ης Αυ- 
γούστου ή Αγροτική Τράπεζα 
στο λιμάνι. Τηλ. 283848 και 
229253.

(Ζ 602) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια κοπέλα με γνώση 
της Αγγλικής για πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για βρα­
δυνή βάρδια από την καφετέ­
ρια - πιτσαρία - PUB «ΚΡΙ - 
ΙΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99. 
Τηλ. 220.757 — 228.354.

(Ζ 605) 1—15
ΔΙΑΘΕΤΩ ηλεκτροκίνητη πλε- 
κτική μηχανή ΠΑΣΣΑΠ και ζη­
τώ έμπειρη πωλήτρια για συ­
νεταίρο. )Πληραφορίες ; τηλέφ.
252.149.

(Ζ 604) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος λογιστής 
για μόνιμη απασχόληση από 
την ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ βιομηχα­
νία πλαστικών. Τηλ. 228559 — 
228047.

(Ζ551) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν και κοπέλες 
για καφετέρια - πιτσαρία -μπαρ 
«ΖΟΡΜΠΑΣ». Τηλ. 761064, με­
τά τις 6 μ.μ. - 8 μ.μ., κ. Γιώρ­
γο.

(Ζ554) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες βο­
ηθοί και εργάτες ή συνεργείο 
ξυλοτύπου για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238009, ώρες τις ώρες.

(Ζ515) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο κέντρο της πό- 
λεως προς αγορά δυάρι ετοιμο­
παράδοτο, κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη (οδοντια­
τρείο). Πληροφορίες τηλέφωνο 
254532, ώρες 2-5 και από 8 
έως 10 μ.μ.

(Ζ535) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ, απόφοιτος Λυκεί­
ου, κάτοχος της Αγγλικής γλώσ 
σας, ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 230001. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεϊ 
στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», Λ. 
Ικάρου 104. Πληροφορίες εντός 
μιετά τις 9 μ.μ.

(Ζ518) 1—6
ΖΗΤΩ συνεργασία 2-3 κοπέ­
λες για την PUB «ΛΕΝΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, 8-10 
βράδυ, λεωφ. Ικάρου 84 (Πό­
ρος) , κ. Λένα.

(Ζ 546) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
καφετέρια «ΑΡΑΜΙΣ». Πληρο­
φορίες τηλ. 282655, μετά τις 6 
μ.μ.

(Ζ547) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για να ανα- 
λάβει εξ ολοκλήρου με διακα­
νονισμό μισά - μισά έσοδα έξο 
δα νεόδμητο εστεγασμένο 200 
τ.μ. τελευταίου τύπου μηχανή­
ματα πλυντήριο αυτοκινήτων., 
μαζί με πώληση λαδιών, φίλ­
τρων και αξεσουάρ αυτοκινή­
των πλύστης ή αρχάριος. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνα 
232.734 — 244.085.

(Ζ 520) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ 221) 1—15·
ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε.» ζητείται ένας εργοδηγός 
δομικών έργων για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες από 6-8.30 μ.μ. 
στα τηλέφωνα 289296 - 228540.

(Ζ 545) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοι­
τος Λυκείου, εργατικός, με κα­
λές συστάσεις, άνω των 25 χρό 
νων. Τηλ. 283500, 9 - 2.30 και 
5-9 μ.μ.

(Ζ543) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετέρια «EL- 
LITE», λεωφ. Ικάρου 190, τηλ. 
227190. Πληροφορίες από 5 μ.μ.

(Ζ512) 1—6
ΑΠΟ Γραφείο Ενοικιάσεως Αυ­
τοκινήτων ζητούνται: 1) Υπάλ­
ληλος με λίγες γνώσεις συντή­
ρησης αυτοκινήτων. 2) Υπάλ­
ληλος για γραφείο. Απαραίτη­
τη προ ϋπόθεση και των δύο 
δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
και καλή γνώση τουλάχιστον 
μιας ξένης γλώσσας αγγλική ή 
γερμανική. Πληροφορίες τηλέφ. 
242669 καθημερινά από 18.30
— 21.00. 

(Ζ491) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη, 15-17 χρόνων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254014.

(Ζ537) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο πλακατζή- 
δων για δουλειά μέσα στην πό­
λη. Τηλ. 287992.

(Ζ498) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για ζαχα­
ροπλαστείο, πεπειραμένη. Τηλ.
234.587.

(Ζ528) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
καφετέρια «ΙΜ», Μέγαρο NTO- 
ΡΕ. Τηλ. 221613.

(Ζ585) 1—5



1ΕΛ1ΛΑ 8
Παρασκευή, 20 Μαρτίου 1987 «ΠΑΤΡΙΣβ

r ·
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί ως σερβιτόρα τη θερινή 
σαιςον στην καφετέρια «Νταίη 
Νιούς» στον Πόρο. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες 5 
μ.μ. ρτο τηλ. 280.864.

(Ζ596) 1—10
ΓΙΑ ξενοδοχειακή μονάδα που 
θ' αρχίσει να ανεγείρεται άμε­
σα, ζητείται εργολάβος τοπο­
γράφος. Γράψτε Ταχ. θυρίς 23 
70014, Χερσόνησος.

(Ζ 595) 1—4
ΖΗι ειΤΑΙ μπάρμαν νυκτερινός 
με προ υ πηρεσία, να μιλά Αγ­
γλικά - Γερμανικά για ξενοδο­
χείο στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 
288.237.

(Ζ 597) 1-4
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ετοίμων ενδυμάτων 
νεοεγκατασταθιείσα στο Ηρά­
κλειο, ζητά προσωπικό ειδικευ­
μένο,., γαζώτριες και κοπτορα- 
πτούδες. Πληροφορίες: Εθνικής 
Αντιστάσεως 122 ή τηλ. 283537 
10-1 π.μ'. και 231169, 5-9 μ.μ.

(Ζ 593) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο μικροί που 
να έχουν άδεια οδηγήσεως μο­
τοποδηλάτου για την διανομή 
προ ι όντων εντός Ηρακλείου. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες 6-8 μ.μ., Πυράνθου 6,
πάνω από 
πόρτα).

(4 095) 
ΠΑΡΑ της 
ενδυμάτων

το Στάδιο (Χανιώ-

1—2 
βιοτεχνίας ετοίμων 
«Αφοί Λίτινα Ο.Ε.»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΑΓΕΙΡΑΣ. Μισθός 
ικανοπο ιητ ι κός. Πλη ροφορίες 
τηλ. 281059 — 0892)42361.

(Ζ575) 1—5
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη­
γός, τεχνολόγος κ.λ,π.) δρα­
στήρια και συνεπής ζητείται α­
πό Τεχνικό Γραφείο κατασκευής 
δημοσίων έργων (όχι ηλεκτρο- 
μηχανολογικών). Απαραίτητη 
προ ϋ πόθεση η επαρκής προ'υ'- 
πηρεσία σε κατασκευαστικά τε­
χνικά γραφεία ίδιου αντικειμέ­
νου. Τηλ. 225.639 — 227.763.

(Ζ 572) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από βιομη­
χανική εταιρία ως βοηθός λο- 
γιστού. Απαραίτητα προσόντα: 
Σχετική προ ϋ πηρεσία εξοικεί­
ωση με μηχανογράφηση. Η 
γνώση μιας ξένης γλώσσας θα 
εκτιμηθεί ιδιαίτερα. Τηλέφωνο 
236.094, ώρες επικοινωνίας 8-2 
και 5.30-8.30.

(Ζ581) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διπλωματούχοι μη­
χανικοί αυτοκινήτων και βοη­
θοί, σαν συντηρητές και πλύ- 
στες αυτοκινήτων. Επίσης ζη­
τείται βοηθός λογιστού με α­
παραίτητη προϋπόθεση να 
γνωρίζει Αγγλικά και να έχει δί­
πλωμα οδηγήσεως αυτοκινήτου. 
Πληροφορίες τηλ. 221315 —, 
243918.

(Ζ 566) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη καθώς και τεχνίτης ζαχα- 
ροπλάστης. Πληροφορίες Κυ­
κλάδων 64, τηλ. 254014.

(Ζ 565) 1—10

λεωφ. 62 Μαρτύρων 423, ζη­
τούνται ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπτοραπτούδες. Επίσης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή που να γνωρί­
ζει αγγλικά και λίγο ζωγραφική. 
Γηλ. 226170.

ανειδίκευτες κοπέλες 
τών για ειδίκευση.
ρίες τηλ. 251753 —

(Ζ 588)

14-18 ε- 
Πληροφο- 
250022.

1—20
ΖΗιΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
με ερασιτεχνική άδεια οδηγή- 
σεως, απολυτήριο Λυκείου και 
γνώσεις Αγγλικής ή Γερμανικής. 
Πληροφορίες τηλ. 251.025, 12.
οο -17.00. 

(Ζ 587) 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας ή 
γυναίκα με γνώσεις Αγγλικής 
γλώσσας και δίπλωμα οδήγησης 
αυτοκινήτου δια γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων. Πληρο-
φορίες τηλ. 224023, ώρα 
18.00 r 20.οο.

(Ζ 589)
ΖΗΤΩ να αγοράσω μισό 
μετρητοίς. Μόνο σοβαρές

από

ταξί 
προ-

τάσεις. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255.871, ώρες καταστημάτων, 
κ. Γιώργο.

(Ζ590) 1-4
ΚΥΡΙΑ συνταξιούχος ζητά να 
νοικιάσει γκαρσονιέρα ή μικρό 
δυάρι στην περιοχή Αγίου Δη- 
μητρίου. Τηλ. 286746.

(Ζ 591) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην.καφετερία - PUB «ΕΛΛΗ», 
οδός Σμύρνης 4, έναντι «Μεντι 
τεράνια». Τηλ, 250820.

(Ζ 592) 1—5
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζη­
τείται δραστήριος και συνεπής 
με πείρα στις κατασκευές δη­
μοσίων έργων (εργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή 
συνεργασία. Τηλ. 225.639 — 
227.763.

(Ζ 574) 1—5
ΑΠΟ Τουριστική Επιχείρηση 
στη Χερσόνησο ζητούνται: 1) 
Ταμίας (κοπέλα) γνωρίζουσα 
Αγγλικά - Γερμανικά. 2) Μπάρ- 
μαν πεπειραμένος. 3) Λαντζέ- 
ρισσα. Ωράριο συνεχές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288991, ώρα 7- 
8, κ. Βασιλάκην.

(Ζ 578) 1—3
18.000 μηνιαίως δια κυρία ή δε­
σποινίδα αξιοπρεπή, γνωρίζου­
σα μαγειρικήν, δια βοήθειαν η­
λικιωμένης κυρίας. Ώρες εργα­
σίας: 8 π.μ. - 7 μ.μ. Τηλέφωνο 
281125 (διαμονή - διατροφή: 
δωρεάν).

(Ζ 577) 1—3
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται δραστή­
ριος και συνεπής με πείρα στις 
κατασκευές δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργο­
ταξίου) για σωστή συνεργα­
σία. Η αμοιβή συζητείται. Τηλ. 
225.639 — 227.763.

(Ζ 573) 1—5

Η «Β1ΟΣΦΟΤ» Α.Ε. ενδια 
φέρεται να προσλάβει Σχε 
διαστή ή Σχεδιάστρια μη 
χανολογικού σχεδίου. Πλη 
ροφορίες ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλεί 
ου, τηλ. 224347, 224993.

(Ζ584) 1—6

Ενοικιάσεις Αυτ)νήτων 
AUTORENT

Δημ. Μ. Ζέης Α.Ε.
Ζητούνται υπάλληλοι με 
ερασιτεχνική ά'δεια οδηγή 
σεως, καλά Αγγλικά, και α 
πολυτήριο Λυκείου, για 
τα Γραφεία Μαλίων, Αγί­
ου Νικολάου και Ρειθύ- 
μνου. Πληροφ. τηλ. 223- 
214, 243091.

(Ζ571) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα 
προς ενοικίασή στας ο­
δούς: Αβέρωφ, Έβανς, 
1821 ή σε άλλο κεντρικό 
σημείο της πόλης. Τηλ. 
237228 ώρες 9,30—2.00 
και 5—9,30.

(Ζ569) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. Πλη 
ρσφ. τηλ. 250743, 250160

(Ζ544) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

(Ζ 568) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για τις λαΊ' 
κές αγορές που γίνονται στο 
Ηράκλειο. Ωρες εργασίας 6.30 
γο πρωί έως 11 το μεσημέρι, 
,νίισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες Πυράνθου 6, πάνω από 
το Στάδιο (Χανιώπορτα), 6-8
μ.μ.

(Ζ 594) 1—2
ΗΛΕΚΤΡ0ΤΕΧΝ1ΤΗΣ ομίλών και 
την Αγγλικήν ζητεί εργασία σε 
ξενοδοχείο στο Ηράκλειο, με­
ρική ή ολική απασχόληση. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 251351, 4-6.30
μ.μ.

(Ζ 594) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεψη μικρού παι­
διού. Πληροφορίες τηλ. 224524.

(Ζ 583) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 15 χρόνων 
για μηχανουργείο - ρεκτιφιέ.
Πληροφορίες τηλ. 251012.

(Ζ 584) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με δίπλω­
μα μοτοποδηλάτου για πρωινή 
εργασία. Πληροφορίες Κα Μί- 
χαηλίδη, τηλ. 285579.

(Ζ 586) 1—5
NATIONALS ■ NEDERLANDEN: 
Η Ασφαλιστική Εταιρία Ν. Ν. 
ζητά 3 άτομα δραστήρια - ερ­
γατικά - φιλόδοξα, ηλικίας άνω 
των 25 ετών, απόφοιτοι Λυ­
κείου ή 6ταξίου Γυμνασίου για 
την επάνδρωση του νέου Υπ) 
τός της. Πληροφορίες στο τηλ. 
282685 — 221.945, κ. Χανιω- 
τάκη.

(Ζ 563) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης για 
να αναλάβει πλυντήριο αυτοκι­
νήτων. Πληροφορίες τηλέφωνο 
231.658, από 8-3 μ.μ.

(Ζ564) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 
πάλληλος, 
παιδιά και

Είμαι δημόσιος υ- 
νιόπαντρος, χωρίς 
ζητώ να ενοικιάσω

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 2 μηνών με 
7.500 χιλ., με παρμπρίζ και.κα- 
σελάκι πίσω. Δρχ. 150.000 με- 
τρητοίς. Τηλ. 250.816.

(Π 921) 1—4
ΠΟΔΗΛΑΤΟ δωματίου αμετα-
χείριστο για αδυνάτισμα 
λείται σε τιμή ευκαιρίας.
230033.

(Π 908)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα
40 τ.μι σε νέα οικοδομή,

3άρι διαμέρισμα κατά προτί­
μηση στις περιοχές Μασταμπά 
-θερίσου και Ακαδημίας - Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243.566.

(Ζ 580) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εστία 
τόρνο εντός Ηρακλείου. Τηλέφ. 
242434.

(Ζ 579) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία άνω 
των 2 δωματίων, με κήπο, προς 
ενοικίαση, σε προάστιο του Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
283420.

(Ζ 576) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα αρμόνιο μάρκας 
ΦΆΡΦΙΣΑ. Πληροφορίες τηλέφ. 
861376.

(Π 919) 1—4

πω- 
Τηλ.

1—5 
λουξ 
ενοι-

κιασμένη 25.000 δρχ. στην τι­
μή των 90.000 το τ.μ. ταις με- 
τρητοίς. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 256506.

(Π 909) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω σναχωρήσεώς 
μου στο εξωτερικό, καινουργής 
κρεβατοκάμερα κομπλέ εις τι­
μήν ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243348, από 5-7 μ.μ. 
καθ' εκάστην.

(Π 912) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
και σε αρίστη κατάσταση, κά­
θε έλεγχος δεκτός: 1) ΤΣΑΠΑ 
JCB 3 D με ΣΦΥΡΙ Μονταμπέρ 
250 κατάλληλο και για περι­
στρεφόμενη. 2) ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΑ 
ΦΙΟΡΙ, αυτοκινούμενη και αυ- 
τοφορτιζόμενη, κατάλληλη για 
εργολάβους 1,5 κυβικού. 3) ΣΥ- 
ΡΟΜιΕΝΟ κομπρεσέρ για 2 πι­
στόλια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
232704, 6-9 μ.μ. κ. Γιώργο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
171 μ2, 208 μ2, 215 μ2 με συ­
ντελεστή 1,8 στα Τρία Πεύκα, 
230 μ2, 460 μ2 στο Καπετανά- 
κειο, 320 μ2 στην Κηπούπολη 
γωνιακό, 400 μ2, 459 μ2 και 
490 μ>2 στο Ατσαλένιο, 280 μ2 
επί της λεωφ. Κνωσού στα Τρία 
Πεύκα (μαγαζότοπος), 365 μ2 
με άδεια οικοδομής στον Πόρο 
και 238 μ2.
— Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 
328 μ2 αυτοτελές στα Σώπατα, 
πολλά κομμάτια στον Αη Γιάν­
νη, την Στάνη, του Αριφάκι 
Μετόχι.
— Διαμερίσματα 114 μ2, 160 
μ2 υπερλούξ στο Γεωπονικό 
Κήπο, 64 μ2, 78 μ2, 82 μ2, 92 
μ2, 100 μ2 και 111 μ2 στο Μά­
σταμπά, 92 μ2 (ρετιρέ) στο 
πάρκο θεοτοκοπούλου μόνο 5. 
600.000.
— Γραφεία 39 μ2 στη Σμύρνης, 
35 μ2 στην πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη και 4 των 25 μ2 στο 
ΜεΊ’ντάνι.
— Καταστήματα 28 μ2, τοι 66% 
των 35 2μ στα Λιοντάρια, 36 
μ2 στη Βασιλική του Αγ. Μάρ­
κου, 70 μ2 στο Καμαράκι και 
120 μ2 στην πλατεία Κορνά- 
ρου.
— Αγροτεμάχια στον Καρτερά 
πολλά κομμάτια από 1.000 δρχ. 
το μ2 και στο Κορακοβούνι α­
πό 800 δρχ. το μ2. Πληροφο­
ρίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έβανς 68, τη­
λέφωνο 241145.

(Π 913) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τοις μετρητοίς δύο 
οικόπεδα εις Κόκκινη Χάνι, 304 
και 751 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
243.356.

(Π 911) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) HILLMAN 1500 
μοντέλο '72, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ. 2) Μοτοσικλέτα με κα­
λάθι ολοκαίνουργια, με 4.000 
χιλιόμετρα. Τηλέφ. 287044 —
284385.

(Π 917) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Βιτρίνα πα­
γωτού (μάρκα Αποστόλου) 
1,1)2 μ. 2) ΕΣΠΡΕΣΣΟ αυτό­
ματη (2 κρουπ) (Αστάρια) σε 
αρίστη κατάσταση. 3) Πολυ­
θρόνες εξωτερικού χώρου ειδι­
κές για θάλασσα και πολυθρό­
νες εσωτερικού χώρου για κα­
φετερίες, καθώς και τραπέζια. 
Τηλ. 237.603 — 230121.

(Π 918) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός πολυ­
τελούς καταστήματος σε κεν­
τρική περιοχή του Ηρακλείου, 
έτοιμου για λειτουργία επιχει- 
ρήσεως (ειδικότερα για εμπό­
ριο ρούχων) και ενοικιάζεται 
το κατάστημα. Καλή τιμή, δυ­
νατή ευκολία στην πληρωμή. 
Πληροφορίες τηλ. 227.540. Να 
τηλεφωνούν μόνο όσοι ενδια­
φέρονται σοβαρά.

(Π 899) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ­
νας «ΣΚΟΡΠΙΟΣ», τέρμα Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
EOT. Πληροφορίες εντός 12- 
4 μ.μ.

(Π 900) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA ΒιΕΤΤΑ 
COUPE 1600 C.C. Πληροφορί­
ες τηλ. 253147.

(Π 942) ' 1—4

ΠΩΛΕΠΑ1 VW GOLF 1200 CC. 
ΙήΛ. Ζόοΐ49 και 237552.

(I t 932) 1—3
ihuituiAi μοτοσικλέτα SUZU­
KI 2o0 GS, εις αρίστη κατά­
σταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
228938, Ζωγράφου 5.

(Π 926) 1—3
ΠΩλ£ιιΑΙ σκελετός οικοδομής 
(τραιιεςι; 118 τ.μ. καθαρά με 
προοπτική 3 οροφους στην πε­
ριοχή Τσιρίτ Μεϊ ντάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236568.

(Π 924) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 
550 GIPZ, τελευταίο μοντέλο 
(αταξινόμητη) σε αρίστη κατά­
σταση και τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252834 - 253146.

(Π 938) 1—3
ΑΡΧΑΝΕΣ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικό­
πεδα 387 τ.μ. στη θέση «Τρού­
λος», άρτιο και οικοδομήσιμο, 
2.000 τ.μ. και 1.000 τ.μ. στη 
θέση «Σάχωρα», 500 τ.μ. στη 
θέση «Μερταρά» σε τιμή εύκαι- 
ρίας. Πληροφορίες κ. Γούναρη,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας ΗΟΝ 
UA SUHER ΟΗΙιΜ 400 CC, σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232211, κ. Μήτσο.

(Π 925) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καταψύκτης με συρ­
τάρια χωρητικότητας 350 λί­
τρων, αμεταχειριστος, μάρκας 
BAUKNXET. Πληροφορίες τηλ. 
242194.

(Π 923) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στύλοι τσιμεντέ­
νιοι για · γραμμικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256.640 — 254.273.

(Π 922) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδειά 
του. Πληροφορίες τήλ. 282315 
εργάσιμες ώρες.

(Π 821) 1—2

τηλ. 751884. 
(Π 941) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT STATION, μοντέλο 
'76. Τηλ. 224846, από 5-8 μ.μ.

(Π 940) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Τηλ. 285407, απογευμα­
τινές ώρες.

(Π 937) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 από Γερ­
μανία, ατρακάριστο, χρώμα ερ­
γοστασίου, ζάντες αλουμινίου, 
κινητήρας σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Ατε­
λώνιστο. Ευκαιρία για πολύτε­
κνο. Τηλ. 282027 ή 235561.

(Π 936) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ ΣΤΑΓΙΕΡ, 
45 HP, πρόσφατα επισκευασμέ­
νο, ελεγμένο από το συνεργείο 
της ΣΤΑΓΙιΕΡ, με εγγύηση της 
αντιπροσωπείας. Τηλ. 282027 ή
235561.

(Π 935) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA BETA 1800 
κουπέ, δίθυρη, μοντέλο ’80, με 
90.000 χιλ., σε αρίστη κατά­
σταση, ατρακάριστη, ραδιοκα­
σετόφωνο. Δεκτός έλεγχος και 
δοκιμή. Πληροφορίες τηλέφωνα 
282027 ή 235561.

(Π 934) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 από Γερ­
μανία σε αρίστη κατάσταση, 
ατρακάριστο, με ανοιγάμενη ο­
ροφή, ατελώνιστο. Ευκαιρία 
για πολύτεκνο. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πληροφορίες τηλέφωνα 
282027 ή 235561.

(Π 933) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μιινωικών 
Γραμμών. Πληροφορίες τηλέφ. 
222559, 11 -1 το πρωί.

(Π 931) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο εκτάσεως 
περίπου 4 στρεμμάτων με 50 
ελαιόδενδρα στην περιφέρεια 
του χωριού Πατσίδες Τεμένους. 
Πληροφορίες τηλ. 254.560, α­
πό 5-8 μ.μ.

(Π 930) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 323 INGE- 
ιΝΓΙΟΝ, ζάντες, λάστιχα, ανάρ­
τηση BILSTHNE. Τηλ. 255905.

(ΙΠ 929) 1—2
Πωλείται καφετέρια στον Πό­
ρο, Κονίτσης 41, κοντά στον 
'Αγιο Γεώργιο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 280.864 στις 3 μ.μ.

(Π 944) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροτεμάχια, 
το ένα εις περιοχή Απεσωκα- 
ρίου Μεσσαράς εκτάσεως 3 
στρεμμάτων περιέχον 15 χον- 
δρολιες και το άλλο εις περιο­
χή Χουστουλιανών της ίδιας 
εκτάσεως (κενό). Και τα δύο 
ποτιστικά και κατάλληλα για 
πολλές καλλιέργειες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 081 - 821528.

(Π 928) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ­
νας σε αρίστη κατάσταση και 
σε συμφερουσα τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 250650.

(Π 927) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία στην περιοχή Εργατικών 
Κατοικιών Μπεντεβή. Τηλέφω­
να 251405 — 257345.

(Π 829) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Δα­

φνών αμπέλι σουλτανί 800 
κουρμούλες με οψιγιά στη θέ­
ση Σκυλοχωριό και στη θέση 
Αμύγδαλο 120 ελαιόδενδρα. 
Πληροφορίες τηλ. 283747 — 
285890.

(Π 850) 1—8
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 385 τ.μ. εντός σχεδίου στις 
Μοίρες. Τηλ. 0892)22794,

(Π 858) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
1600, αγροτικό, περασμένο από 
ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 251884.

(Π 889) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO- 
CLUB. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 228353, από 2-5μ.μ.

(Π 891) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα των 
200 τ.μ. εντός του οικισμού 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) προς 
6.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφο­
ρίες κ. Μαρίκα Λιαδάκη και κ.
Εμμ. -ημέρη, 
284035.

(Π 831)

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
ZUKI SB 310,

καφενεία, τηλέφ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SU- 
μοντέλο '86, με

ελάχιστα χιλιόμετρα, ραδιοκα­
σετόφωνο, ζάντες αλουμινίου 
και άλλα αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703
— 228725.

(Π 774) 1—12

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός με 
φροντιστηριακή πείρα, αναλαμ 
βάνει μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Επίσης υποψήφιους 
1ης και 4ης Δέσμης. Τιμές λο­
γικές. Τηλέφ. 255507 πρωινά, 
255386 απογεύματα.

(Μ1138) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
και ΧΗΜΕΙΑΣ παραδίδουν μα­
θήματα σε μαθητές που επι­
διώκουν βελτίωση της απόδο­
σής τους στο σχολείο, επιτυ­
χημένη εντατική προετοιμασία 
για τις εξετάσεις στο τέλος της 
σχολικής χρονιάς. Τήλ. 233589, 
233264.

(Μ 131) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κα­
τάλληλο και για αποθήκη, με 
προστατευτικά κουφώματα, ο­
δός Βοίβης 5. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 254994.

(£411) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιεπιπλωμένο 
διαμέρισμα 3 υπνοδωματίων με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, 
κατάλληλο για φοιτήτριες στην 
λεωφ. 62 Μαρτύρων 28 στην 
στάση για Πανεπιστήμιο και 
Τ£Ι. Τηλ. 285994, ώρες κατα­
στημάτων.

(£412) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, γωνία Μίνωος και Βάβης. 
Τηλ. 255326.

(Ε 413) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σοφίτα δύο δω­
ματίων, με λουτροκαμπινέ, κα­
τά προτίμηση για κοπέλα, Λε- 
βίνου 47, θέρισος. Τηλ. 252801

(Ε 414) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο, 8 τετρ. μέτρων, Μιλά- 
του - Αγίου Τίτου, γωνία, 1ος 
όροφος, έναντι Δημιαρχίας. Τη­
λέφωνα 287431 — 226619.

(Ε417) 1—2
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ενοικιάζεται 15. 
000 δρχ. το μήνα, με πλήρη 
οικιακό εξοπλισμό (μπάνιο, ψυ­
γείο κλπ.) στην περιοχή ΓΙΟ- 
ΦΥΡΟΥ, για φοιτητές - σπου­
δαστές μέχρι αρχές ΙΟΥΛΙΟΥ. 
Πληροφορίες στον κ. Γιώργο, 
τηλ. 251770 ή 250097.

(Ε 418) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 2 (δύο) δια­
μερίσματα κοντά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ-
ληλα και 
τητές. Α) 
ξάρτητα 
κουζίνα,

για φοιτήτριες ή φοι- 
Διαμέρισμια με 3 ανε- 
υπνοδωμάτια, χωλ, 

λουτρό. Β) Διαμέρι-
σμα με 2 υπνοδωμάτια, σαλο- 
τραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό. 
Πληροφορίες: Τηλ. 287472.

(£416) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Ενα πο­
λυτελές γραφείο 25 τ.μ. στον 
Γ' όροφο, Έβανς 77. 2) Δύο 
πολυτελή γραφεία συνεχόμενα 
εκτάσεως 45 τ.μ. στον Γ' όρο­
φο, Έβανς 77, κατάλληλα για 
ιατρεία - δικηγορικά γραφεία, 
πολιτικούς μηχανικούς κλπ. Πλη 
ροφορίες στα τηλέφ. 226702 ή 
220137, ώρες γραφείου πρωί- 
απόγευμα, οικίας 232831.

(Ε397) " 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια και
γκαρσονιέρες. Τηλ. 287992.

(Ε 344) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή 
γραφείο 90 ή 60 τ.μ. επί της 
Λ. Δημοκρατίας 24. Επίσης πω- 
λούνται ντουλάπια κουζίνας και 
πόργες σε καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 231551, 1-2 
και 9 -10 μ.μ.

(£419) 1^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 2ά- 
ρι στο Μάσταμπά. Τηλ. 258067, 
πρωινές ώρες.

(Ε 409) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στέγη - κοινό­
χρηστη κουζίνα και λουτρό για 
φοιτήτρια και για τους μήνες 
Απρίλιο - Μάιο - Ιούνιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288129, ώρες 
γραφείου.

(Ε 407) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, 90 τ.μ. στην οδό Γεωργίου 
Μαράντη 28 (πρώην Ελευθέρ- 
νης), Καμίνια. Τηλ. 220029.

(Ε 406) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου και βιομηχανικού 
ρεύματος, 500 μ2, εις περιοχή 
Γιόφυρου (παρ,απλεύρως ΠΛ£- 
ΚΤΑΜ). Τηλ. 251695, ώρες 8 - 3.

(Ε 405) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στην οδό Δράκοντο-
πούλου 9. Τηλ.
Ο8.οο - 09.30 και

(Ε 404)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

284955, από
14.οο-18.οο.

κοντά στη
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
281015.

(Ε 937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον □' και β' ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, για φοιτητές αγό­
ρια. Πληροφορίες τηλ. 226528 
— 227817.

(Ε 382) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό μπάνιο και 
ηλιακό θερμοσίφωνα στην πε­
ριοχή Κολυμιβητηρίρυ. Πληρο­
φορίες τηλ. 250835.

(Ε383) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
Πεδιαδος ταβέρνα με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της. Πληροφο­
ρίες τηλ. 761.071.

(Ε 319) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες, οδός Λεωνίδου 1, απέ­
ναντι δεμάτων Ολυμπιακής. Τη­
λέφωνα 232338 — 282980.

(Ε 325) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερί­
σματα των 6 και 4 δωματίων 
καινούργια, με κεντρική θέρ­
μανση στην περιοχή Μαστα- 
μπά. Πληροφορίες τηλ. 821338, 
08.ΟΟ—22.00.

(Ε362) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ­
ρες στην οδό Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη 85, έναντι παλαιών 
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250189, 8 Πψ. — 
3 μ.μ. και 861209, 6 μ.μ. — 8 
μ.μ.

(Ε 390) 1—4
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ΠΩΛΟΥΝΤΑι
νικόπεδα ,τρονομιουχρ ν. .ζ - iu ro

ιιΛατουζ 9 μ., προζ, παλαιό κ a rf £ ·> 

' Τήλ 221760

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά­
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 
ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε σνεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση ( 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — ΐ
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. · 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες. ■

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
-Γ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο Ε »

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ». I

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
Τηλ.: 227154 — 221847

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Ανεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα - Καταστήματα.

Πληροφορίες:

Οδός 1866 και Κόσμων — τηλ. 220444

INTERAMERICAN
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

Για την στελέχωση του ανθρώπινου δυναμικού μας, ζη­
τάμε δύο συνεργάτες - πωλητές ανεξαρτήτως φύλου με τα 
ακόλουθο προσόντα:
1. Ηλικία 25—45 ετών.
2. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείοΐ'
3. Ευπαρουσίαστοι, κοινωνικοί.

Προσφέρουμε;
1. Εκπαίδευση
2. Υψηλές οικονομικές παροχές και προμηθειεε
3. Καρριέρα στους φιλόδοξους και ικανού·,.
4. Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εσωτ*ρ>κό και t ωτερικό.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφω·. ι«τε ο ι 228578 ώ 
ρα 10—12 καθημερινά.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΑ
Προσωπικό για τις εξής θέσεις:
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ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα ή σε 
μικρά γκρουπ. Τηλ. 241145.

(Μ 130) 1—3
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγήτρια 
με πείρα. Ορολογία για τους υ­
ποψήφιους ιταλικών Πανεπιστη­
μίων. Τηλ. 230033.

(Μι 126) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικών στο 
πτυχίο με πείρα στα ιδιαίτερα, 
παραδίδει μαθήματα στο σπίτι 
σας ατομικά ή σε μικρά τμή­
ματα (2-3 ατόμων) σε μαθη­
τές όλων των τάξεων Γυμνα­
σίου - Λυκείου σε ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ. Δου 
λειά υπεύθυνη, αποτελέσματα 
άριστα με ελάχιστες προ'υ'πο- 
θέσεις. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242286.

(Μ 124) 1—1
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με φροντιστηριακή πείρα και 
μεταδοτικότητα αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου και Δέσμες. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τιμές λογικές! 
Τηλέφωνο 230.575.

ΑΓΓΛΙΚΑ: Μαθήματα Αγγλικής 
παραδίδονται από καθηγήτρια 
μετεκπαιδευθείσα στην ΑΓΓΛΙΑ. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 282.546.

(Μ 121) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητές, πα­
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή σε μικρά τμήματα 
για μαθητές όλων των τά 
ξεων Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Υπεύθυνη προετοιμα­
σία υποψηφίων Α . Δ' και 
Γ' δέσμης αντίστοιχα, τε­
λειόφοιτων και αποφοί­
των. Τηλ. 254Τ23, 283755

(Μ128) 1—4

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Παραδίδει 
τελειόφοιτος γερμανικού 
Πανεπιστήμιου με πείρα, 
για αρχάριους και προ­
χωρημένους. Περισσότε-
ρες πληροφορίες 
λέφωνο 252281 
π.μ. — 11 π.μ.

(Μ 129)

στοτη- 
σπό 9

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
! ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνιο, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

1. ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΏΛΗΣΕΩΝ:
Μορφωμένο, άρρενα, έγγαμο, ηλικίας άνω των 26 ετών χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.
2. ΔΥΟ ΚΥΡΙΕΣ ή ΚΥΡΙΟΥΣ ως Προ ϊστάμενοι πωλήσεων 
«MANAGERS» με σχετική πείρα και ανάλογα προσόντα.
3. Δύο δεσποινίδες απόφοιτες Λυκείου για εργασία γραφεί 
ου.
4. Πέντε Κυρίους ή Κυρίες γυμνασιακής μόρφωσης ενήλικες 
για εξωτερική εργασία.
Προ'υ'πηιρεσία (Ιατρικοί επισκέπτες - Ασφαλιστές - OILERS) 
λαμβάνετοι υπόψη. Άτομα για μόνιμη συνεργασία και υψη­
λούς στόχους.
Π'ροσφέρσνται Πάγιες ΒΑΣΙΚΕΣ Αποδοχές και επιπλέον α­
μοιβές ανάλογα της θέσεως της προσφοράς εργασίας και της 
προ'υ’πηρεσίας.

Πληροφορίες για συνάντηση στο τηλέφωνο 226342, ώ­
ρες γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

&ΙΣ ΗΡΑΚΛΪΙΟΜ ΚΑΙ ΧΒΡΣΟΝΗΧΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό καταοκευήνι 

ΟίΚΟΔΟΜΙΚϋ ■ΠΙΧϊ 'ΉΙΑΙΙ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΧ Ο Ε.Ε
Πληροφορώ Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)·ό<

Τηλ. 223977 — 223639
(Π1»τ. Κφρνόρ·· — >999 γωνί·)

t ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
'Ανετα - Αριστης κατασχευης - Στο πανταχοθέν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙ ΚΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. ΟΛηνητρίας 14 

Τηλ. 282160 — 221622 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ri a α ΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις 

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
Πληροφορίες - Τηλέφωνο: 285779 — 286113

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηιην

ΘΕΡΙΣΣΟΥ Μ

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

1—2
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• ΑΠΟ αγώνες των πρωταθλημάτων Β' και Γ’ Εθνικής Κατηγορίας έχει συγκροτηθεί το 
δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής, αφού δεν θα διεξαχθούν ματς Α Εθνικής. Το δελτίο αυτό 
περιλαμβάνει μερικά στάνταρ, κυρίως εκεί που οι γηπεδούχοι υπερτερούν και σε δυναμικό 
τητα, ενώ υπάρχουν κπι ματς που πρέπει να ιαλυφθουν με τριπλή παραλλαγή, κυρίως 
γιατί είναι «ζωής ή θανάτου» για τις φιλοξενούμενες ομάδες. Αναλυτικά η κατάσταση με­
ταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου μας δίνει την ακόλουθη 
εικόνα:

Στο Ηράκλειο 26, 27 Μαρτίου

“ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΠΑΙΓΝΙΔΙ,, 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗ.ΠΕ.ΟΕ. ΚΡΗΤΗΣ

Αριμύα ονακοίνωοπ ΠΑΕ-ΟΦΗ
ιΒΙΝΑιί πλέον παρατηρημένο, 

'κάθε φορά που ο ΟΦΗ «σηκώνει 
κεφάλι» αγωνιιστί'κά ή έχει να δω 
σει κάποιο αγώνα βαθμολογικής 
ση'μασίας, ορισμένοι κύκλοι της 
Αθήνας μηχανεύονται διάφορους 
τρόπους ώστε να πρσκαλέσουν α 
ναταραχή στην ομάδα του Ηρα 
κλείου.

ΤΩΡΑ θ' ΟΦΗ πέρασε στους 
προημιτελί'Κ'ού’ς του1 2 3 4 5 6 7 Κυπέλλου ε­
νώ την άλλη1 Κυριακή παίζει στο 
Ηράκλΐιο με τον Ολυμπιακό και 
το παρασκήνιο άρχισε να., δρα­
στηριοποιείται.

(ΕΤΣΙ χθες είδε το φως της δη 
μοσιότητας ένα κείμενο το οποίο 
ούτε λίγο ούτε πολύ έλεγε ότι εί 
ναι επισφαλής η θέση του κ. Γκέ 
ραρντ — του 'ανθρώπου που με 
την σκληρή δουλειά και την με- 
θαδικώτητα του οδήγησε τον Ο 
ΦΗ στην Ευρώπη — αν η ομάδα 
του ητΤηθεϊ από τον Ολυμπια­
κό.

ΑΝΘΡΩΠΟΙ σι οποίοι δεν βρί 
σκουν ποτέ να πουν ή να γρά­
ψουν ίμια καλή κουβέντα για το 
ΗρσκλειώτΓκο συγκρότημα, όταν 
φυσικά το αξίζιει, γίνονται «κρι­
τές» ορισμένων καταστάσεων 
που οι ίδιοι κατασκευάζουν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ

ΓΙΑ το χθεσινό δημοσίευμα α­
θλητικής εφημερίδας των Αθη­
νών από την ΠΑΕ - ΟΦΗ εκδόθη 
ικε η παρακάτω δριμύα ανακοίνω 
ση:

«ιΗ ΠΑΕ - ΟΦΗ έχει σαν αρχή 
να την απασχολεί μόνο κάθε τι 
σοβαρό και υπεύθυνο που βοηθά 
στην πρόοδο της ομάδας κα ι κατ 
επέκταση στην πρόοδο του αθλή 
ιματος του ποδοσφαίρου. Χαμαί 
πρεπείς απόψεις και δημοσίευμα 
τα τα σιχσίνετσι και τα αφήνει 
στην κρίση του κόσμου. Σε χθε 
σινό δημοσίευμα στην εφημερί­
δα «Φίλαθλος» κατηγορείταΊ ο 
προπονητής ιμσς κ. Γκέραρντ και 
παρουσιάζεται λίγο - πολύ απο­
τυχημένος, έστω και ιμε πλάγιο

Μίο επιστολή του κ. Αμανόκπ
ΑΠΟ τον τρόεδρο της ΕΚΑΣΚ 

κ. Ν. Αμανάκη, τήρομε και 
δημοσιεύομε την παρακά­
τω επιστολή:

Εξ αιτίας διασποράς φημών 
από τον κύριο Γεώργ. Χατζάκη 
(Δ)ντή Κλειστού Γυμναστηρί­
ου Ηρακλείου) σχετικά με φρά­
σεις που δήθεν χρησιμοποίησα 
κατά τηλεφωνική επικοινωνία 
που είχαμε την 13.3.87 όπως, 
«οι παλιοί παράγοντες είναι μα 
ριονέτες» ή «οι πρωταθλητές 
που βγήκαν μέχρι σήμερα ήταν 
μαριονέτες», έχω να δηλώσω τα 
εξής:

1. Ουδέποτε και σε κανένα 
δεν απηύθυνα τέτοιες εκφρά­
σεις. Το λεκτικό αυτό γρύλι­
σμα είναι ξένο προς την ηθική 
μου υπόσταση.

2. Εκτιμώ και σέβομαι όλους 
εκείνους που μέχρι σήμερα, με 
βαθιά πίστη προς τον ερασιτε­
χνικό αθλητισμό και με ακλόνη­
το το υγιές φίλαθλο ένστικτο, 
στήριξαν το μπάσκετ κάτω από 
σκληρές και πολλές φορές απο-

Νέα των Διαιτητών μπάοκετ
ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Διαιτητών 

Μπάσκετ Ηρακλείου (ΣΕΔΚΗ) α 
'νακοινώθηκε ότι μετά την παραί 
τηση του Προέδρου κ. Παπακα- 
λιάτη έγινε αναδιάρθρωση του 
Δϋοικητί'κόύ Συμβούλ ου ως ε- 
ξήζ: 
/
Πρόεδρος Ν. ΧαλκΊαδάκης
Α' Αντ)δρος Ν. Γιανναικουδάκης
■Β' Αντ)δ'ρος Δ. Εναγγελινός 
Γεν. Γραμματέας I. Ράλλης 
Ειδ. Γραμματέσς Α. Μάγγανάς 
Ταμίας I. Ναλετσκης.

Το πρωτάθλημα μπόουΛιγκ
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ την Τρίτη το 

ατομικό PETERSEN που διοργα 
νώνει το ΗΡΑΚΛΕΙΟ B.C. και 
που μετά την τέταρτη αγωνιστι 
κή προηγούντσι οι παρακάτω με 
τους αντίστοιχους μέσους ό­
ρους.

1. Ευαγγέλου Κ. κορ. 2964, μ. 
Ο. 185,2

2. Γεωργάπουλος Α. κορ. 2886 
μ.ο. 180,3

3. Περρης Γ. κορ. 2808. μ.ο. 
175,5

4. ΠαπαδάΚης Εμ. κορ. 2754. 
μ.ο. 172,1

5. Βρεττός Α. κορ. 2749 μ.ο.
171,8

6. Αλεξανδράκης Ε. 2728 μ.ο. 
170,5

7. Καλα'θάκης Ν. 2710 μ.ο. 
169,3

γοητευτικές συνθήκες και το 
κράτησαν στην επιφάνεια προσ 
φέροντας στην αθλητική νεο­
λαία ανεκτίμητα εφόδια.

3. Στο Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ έχω 
την ευτυχή συγκυρία να συν­
εργάζομαι με πολλούς παλιούς 
παράγοντες και η ικανοποίησή 
μου διαπερνά όλα τα στάδια 
αυτής της συνεργασίας και εκ­
φράζεται άλλωστε με την ποιο­
τικά αναβαθμισμένη προσφορά 
αυτού του οργάνου.

4. Οι παραπάνω εκφράσεις, 
όπως «διοχετεύθηκαν», αποτε­
λούν συκοφαντική προσπάθεια 
σπίλωσης της αξιοπρέπειας και 
της υπόληψής μου. Οι αναμφι­
σβήτητα σκοτεινές αυτές προ­
θέσεις θα διαλευκανθούν με κά­
θε ένδικο μέσο που μου παρέ­
χει ο Νόμος για προστασία και 
υπεράσπιση της προσωπικότη­
τάς μου.

Ηράκλειο 19—3—87 
Με εκτίμηση για την φιλοξενία 

Ν. ΑΜΑΝΑΚΗΣ 
πρόεδρος ΕΚΑΣΚ

Μέλη: Μ. Χαλκΐαδά'κης, Π. Σκαν 
δαλάκης, Γ. Κσυρκουνσκης.

ΕΞΑΛΛΟΥ από τον ΣΕΔΚΗ α 
νακοινώθηκε ότι η βαθμολογία 
του 'Παρατηρητή κ. Αποστολίδη 
στους αγώνες Ηροδότου — ΟΦΗ 
(Ανδρών) ικαι Ηροδότου — ΓΕΗ 
(Γυναικών) ήταν η ακόλουθη, 
για τους διαιτητές που τους δι 
ηύιθυναν, αντίστοιχα. I. Ράλλης 
8,6 (άριστα), Α. Μάγγανάς 8,6 
(άριστα), 1. Ναλετσκης 7,4 (πο 
λύκαλά),ΐΝ. Χαλκϊαδάκης6,4 (κα 
λά).

ΕΞΑΛΛΟΥ με επιτυχία άρχισε 
και ο τρίτος γύρος του ομαδικού 
πρωταθλήματος BOWLING του 
Ι.ιΒ.Ο που διεξήχθη την Τετάρτη 
και που τ' αποτελέσματα έχουν 
ως εξής, μετά την διαμόρφωση 
της βαθμολογίας των δύο γύρων.

Α' ΟΜΙΛΟΣ
1. Νιβέα 26
2. Τέκος Τέαμ 25,75
3. Λο Ζέρρο 24,75
4. Κσυίκ Φώτο 19

Β' ΟΜΙΛΟΣ
1. Ρουάλ Κλαπ 21,5
2. Γουέλλα 20,5
3. Κατσανέβας 13
4. Ίντερ 7

ΈΝΑ νέο ρεκόρ σημειώθηκε 
την Τετάρτη στο ομαδικό πρωτά 
θλημα από την Στ. Κόλλα που 
ανήκει στην ομάδα Τέκος Τέαμ 
με παιγνίδι 223 κορινύν.

τρόπο δήθεν από παράγοντες και 
φιλάθλους. Μόνο αρρωστημένοι 
άνθρωποι θα είχαν τέτοιες από 
ψεις για τον άνθρωπο που χαίρει 
κάθε εκτίμησης και αγάπης από 
ποδοσφαιριστές, διοίκηση και 
φιλάθλους. Ας ψάξουν να βρουν 
τίποτε άλλο που να ταιριάζει με 
το επίπεδο τους και ας αφήσσυν 
τον κ. ιΓκέραρντ αφού δεν μπο 
ρούν ή δεν θέλουν να δουν το 
έργο του που με προγραμματι 
σμό και προπάντων με δουλειά 
προσφέρει. Πιστεύομε όμως ότι 
και όσοι παρουσιάζουν μόνο τις 
απόψεις αυτές και επιμελώς απο 
φεύγουν την πραγματικότητα 
τουλάχιστον ταυτίζονται με αυ 
τούς που θέλουν να παρουσιά­
σουν. Ίσως να ενοχλεί ότι στον 
ΟΦΗ άρχισε η δουλειά να φέρνει 
το αναμενόμενο αποτέλεσμα. Δεν 
πειράζει όμως, αυτους πουι ενο 
χλήθηκαν τους αφήνομε στην κρί 
ση του κόσμου και τους 'ευχόμα 
στε κσλή ανάρρωση, ώστεγρήγο 
ρα μαζί με τους υγιείς να χειρο 
κροτήσουν κάθε καλή και κυρίως 
καταξιωιμένη προσπάθειο».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 

ΟΦΗ είχαν ρεπό και με την ευκαι 
ρία ο κ. Γκέραρντ παρακολούθη 
σε τον αγώνα 'Ολυμπιακού — Πα 
νιωνίου.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα και αύ 
ριο το πρωί θα προπονηθούν κα 
νονικά ενώ την Κυριακή θα έ­
χουν ρεπό.

ΣΤΗΝ Αθήνα βρίσκονται και 
προπονούνται με την Ολυμπιακή 
ομάδα οι Βασιλείου, Βλαστός, 
Νιόπλιας και Σαμαράς.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

ΤΗΝ Δευτέρα θα κυκλοφορή­
σουν τα εισιτήρια του aywa 
ΟΦΗ — Ολυμπιακού. Έχουν 
σφραγισθεί 10.540 καθημένων θε 
ατών που τιμώνται 450 δρχ. και 
2.000 όρθιων των 250 δρχ.

1. ΑΘΗΝΑ Ι ΚΟΕ- ΜΑΚΕΔΟΝΙ­
ΚΟΣ: Διαφορετικούς στόχους 
έχουν οι αντίπαλοι. Ο ΑθήναΤ- 
κός προσπαθεί να εξασφαλίσει 
άνοδο στην Α’ Εθνική, ενώ ο 
Μίακεδονικός να απομακρυνθεί 
από την επικίνδυνη ζώνη. Λόγω 
παράδοσης, που θέλει τον Μα­
κεδονικό να κερδίζει στην Αθή­
να τον ΑθηναΤκό, θα συστή- 
σομε τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X 
2. ΑΧΑΡΝΑ I ΚΟΣ - ΚΟΡΙΝ­
ΘΟΣ: Για τον ΑχαρναΤκό το 
ματς είναι ζωτικής σημασίας, 
γιατί απειλείται με υποβιβασμό. 
ιΚαι αν ακόμη συναντήσει δυ­
σκολίες, νομίζομε ότι θα το κερ 
δίσει.

Υπόδειξη: 1
3. ΚΑΒΑΛΑ - ΞΑΝΘΗ: θα ξε­
κινήσομε από την ισοπαλία, ενώ 
για δεύτερη τύχη θα συστήσα­
με την περίπτωση νίκης των 
γηπεδούχων, οι οποίοι βρίσκο­
νται ένα βήμα από τον υποβι­
βασμό.

Υπόδειξη: X—1 
4. ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 
Αθ.: Η Καστοριά είναι καλύτε­
ρη και αφού παίζει στο γήπεδό 
της θα πρέπει να προτιμηθεί για 
στάνταρ.

Υπόδειξη: 1 
5. ΚΙΛΚΙΣΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΑΧΑΊ - 
ΚΗ: Ο Κιλκισιακός δεν γλιτώνει 
τον υποβιβασμό, ούτε με θαύ­
μα, ενώ η ΠαναχαΊ'κή θέλει να 
συνεχίσει την νικηφόρο πορεία 
της που θα της δώσει το δι­
καίωμα να επιστρέφει στην Α' 
Εθνική.

Υπόδεξιη: X—2 
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β. - ΤΡΙΚΑ­
ΛΑ: Ο Ολυμπιακός διατηρεί ελ­
πίδες ανόδου και θα «χτυπή­
σει» το παιχνίδι με πολλές α­
ξιώσεις να το πάρει. Τα Τρίκα­
λα εκτός έδρας είναι αρκετά ανί­
σχυρα.

Υπόδειξη: 1 
7. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - ΛΕΒΑΔΕΙ- 
ΑΚΟΣ: Μεγάλης βαθμολογικής 
σημασίας είναι το ματς αυτό, 
γιατί ο μεν Παναιτωλικός βρί­
σκεται στη ζώνη των σωματεί­
ων που υποβίιβάζονται, ο δε Λε- 
βαδειακός θέλει να μείνει μετα­
ξύ αυτών που θα περάσουν 
στην Α' Εθνική. Η παράδοση 
ευνοεί τον Παναιτωλικό.

Υπόδειξη: 1—X 
8. ΠΙΕΡΙΚΟΣ - ΙΩΝΙΚΟΣ: Της 
αυτής δυναμικότητας είναι οι 
Όμάδες και έτσι ο Πιερικός λό­
γω έδρας και παράδοσης είναι 
πολύ κοντά στη νίκη.

Υπόδειξη: 1 
9. ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ - ΠΑΝΣΕΡ- 
ΡΑΊ ΚΟΣ: Τριπλή παραλλαγή 
χρειάζεται το ματς αυτό αλλά 
θα πρέπει να κάνομε γνωστό 
ότι όλα τα ματς που έχουν παί­
ξει οι δύο ομάδες ςπτη Νίκαια 
έχουν λήξει ισόπαλα.

Υπόδειξη: 1—2—X 
10. ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ - ΑΙΓΑΛΕΩ: 
Ο Χαραυγιακός θέλει την νίκη, 
για να σιγουρέψει την θέση του, 
ενώ το Αιγάλεω φαίνεται ότι 
αποχαιρέτησε ήδη την Β' Ε­
θνική.

Υπόδειξη: 1 
11. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - ΚΑΛΛΙΘΕΑ: 
Ο Εργοτέλης, όπως έδειξε και με 
την εκτός έδρας νίκη του, είναι 
ανεβασμένος και με την συμπα­
ράσταση των φιλάθλων του νο­
μίζομε ότι θα ξεπεράσει το ε­
μπόδιο της Καλλιθέας και θα 
«σπάσει» την δυσμενή γΓ αυ­
τόν παράδοση.

Υπόδειξη: 1 
78. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ Κ. - ΝΙΚΗ: 
Το ντέρμπυ των πρωτοπόρων 
της Γ' Εθνικής (Βόρειος Όμι­
λος). Λόγω έδρας και παράδο­
σης η Αναγέννηση βρίσκεται 
πολύ κοντά στη νίκη, ενώ για 
τους φιλοξενούμενους μένει η ι­
σοπαλία, δεδομένου μάλιστα ό­
τι έχουν ισχυρή άμυνα.

Υπόδειξη: 1—X 
13. ΛΑΜΙΑ - ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ Α- 
ΣΤΗΡ: Η Λαμία έστω και δύ­
σκολα θα πάρει το ματς αυτό 
γιατί θέλει να διατηρήσει ελ­
πίδες ανόδου στην Β’ Εθνική.

Υπόδειξη: 1 
Σς Πς

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 15η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του: Εθνι 
κού λαχείου τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: 86, 154.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
I

θερμά ευχαριστώ την Ασφα­
λιστική Εταιρία NATIONALE 
NEDERLANOEN και τον ασφα­
λιστή μου Βενιανάκη Μάνόλη. 
που μου συμπαραστάθηκε κατά 
το ατύχημά μου και την τα­
χεία εξυπηρέτησή της για την 
αποζημίωσή μου.

Ο ευχαριστών 
Σαριδάκης Κων)νος

ΟΠΟΣ ΤΟΝΙΣΑΝ ΧΟΕΣ 01 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΥΣ

Μπροστά σε οξυμένα 
προβλήματα οι σπουδαστές τουΤΕΙ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΝ ΦΟΡΕΟΝ ΣΗΜΕΡΑ
«ΤΑ οξυμένα προβλήματα 

που αντιμετωπίζει η Τριτοβά­
θμια Τεχνολογική Εκπαίδευση 
πρέπει να λυθούν όσο το δυ­
νατό γρηγορότερα για να υπάρ 
ξει έτσι μια ουσιαστική ανα­
βάθμιση των σπουδών μας».

Αυτό τόνισαν στην συνέντευ­
ξη Τύπου που έδωσαν χθες οι 
εκπρόσωποι των τεσσάρων σχο 
λών του ΤΕΙ Ηρακλείου, Τεχνι­
κών Εφαρμογών (ΣΤΕΦ), Γεω­
πονίας (ΣΤΕΓ), Νοσηλευτικής 
(ΣΕΥΠ) και Οικονομίας (ΣΔΟ).

Ειδικότερα, όπως ανέφεραν 
οι σπουδαστές, τα κύρια προ­
βλήματα που αντιμετωπίζουν, 
είναι:

• Η υποβάθμιση των γνώσε­
ων που προσφέρονται σήμερα 
στις σχολές (νέα συγγράμματα 
δεν υπάρχουν κλπ.).

• Η ανυπαρξία υλικοτεχνικής 
υποδομής (τα μαθήματα γίνο­
νται σε δύο και τρεις βάρδιες).

• Ο κανονισμός σπουδών είναι

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ

ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

ΠΡΑΣΑΣ

Τρίτη 24 Μαρτίου ώρα 5,30 μ.μ. 
Ο Πανηγυρικός Εσπερινός χορο 
στατσύντος του Σεβ. Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ. 
Τετάρτη 25 Μαρτίου ώρα 7 π.μ.

Ο Όρθρος και η θ. Λειτουρ­
γία.

Σημ.: Λεωφορεία του Αστικού 
ιΚΤΕΛ Ηρακλείου θα εκτελούν τα 
κτιικά δρομολόγια που θα ξεκι­
νούν από Τρεις Καμάρες, λεωφ. I 
ικάρου, Γέφυρα Καλλιθέας μέσω 
Νέας Εθνικής Οδού παρακαμπτή 
ριος προς Πρασά.

Επιστροφή από παλαιό Εθνική 
οδό μέσω Καρτερού - Αλικαρνασ 
σού.

Το ίδιο δρομολόγιο θα ισχύει 
και για τα Ι.Χ. αυτοκίνητα.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
Η Διοίκηση του ΙΒενιζελείου 

Νοσοκομείου εφαρμόζοντας τον 
νέο οργανισμό- και στοχεύοντας 
στην σημαντική βελτίωση του 
φαγητού των ασθενών και του 
προσωπικού που δικαιούται να 
'σιτίζεται μέσα στο Νοσοκομείο 
δτέκοψε τη σίτιση του προσω­
πικού εκτός των εφημερευόντων 
ιατρών και των εργαζομένων στο 
ωράριο 3—11 μ.μ.

Για την αποφυγή ικάθε ταλαι 
πωρίας του κοινού, ενημερώνομε 
για την τρίωρη στάση εργασίας 
του ιατρικού και νοσηλευτικού 
προσωπικού που θα1 γίνει στις 
20-3-87 και ώρα 11.00 π.μ. έως 
2.00 μ.μ. από το ιατρικό πρόσω 
πικό και 9.00—12 π.μ. από το 
νοσηλευτικό και λσ.ιπό προσωπι 
κό ως αντίδραση στην ανωτέρω 
απόφαση.

Ζητούμε την πλήρη κατανόη­
ση του κοινού.

Ευχαριστώ
Ο Πρόεδρος του Διοικ. Συμβ)ου

Μάνας Φραγκιαδουλάκης

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ Ομοσπονδία 
Υποβρυχίου Δραστηριότητας Α­
θλημάτων Αλιείας θα τιμήσει σή 
μέρα τον αθληΤή του ΝΟΗ Εμμ. 
Φωτιάδη σαν τον καλύτερο της 
χρονιάς αλλά και για την προ- 
«σφσρά του στο υποβρύχιο κυνή 
γι. Η τελετή «θα γίνει στις 7 το 
βράδυ στο ξενοδοχείο «Κάρα- 
βελ» των Αθηνών.

• ΠΑΡΑ την ήττα του .με 1—0 
από τον Ολυμπιακό ο Πανιώνιος 
πέρασε στους προημιτελικούς 
του Κυπέλλου Ελλάδας αφού εί­
χε κερίσει με 3—0 στον πρώτο 
αγώνα.

• ΜΕ τις συναντήσεις Ηροδό 
του — Αρκαδίου και Σητεισκού 
— Ηρακλείου αρχίζουν σήμερα 
ατα1 Χανιά οι αγώνες της τ^ικής 
φάσης του πρωταθλήματος μπά 
σκετ Κρήτης. Οι αγώνες θα συνε 
χισθούν αύριο .και θα λήξουν 
την Κυριακή.

• ΓΙ Α το πρωτάθλημα του Ε­
παρχιακού Ομίλου στο μπάσκετ 
η ΠΕΗ θα παίξει την Κυριακή 
στο κλειστό της πόλης μας με 
τσν ίΠαλαίμωνα Κόρινθου (είνσι 
εξ αναβολής ο αγώνας). Μέχρι 
να λήξει το «πρωτάιθλημα αυτό ή 
ΓΕΗ θα δώσει εκτός αυτού της 
Κυριακής και άλλους τρεις αγώ 
νες. Στις 29 (Μαρτίου στο Ηρά­
κλειο με τον Κολοσσό, στις 4 Α­
πριλίου στη Ρόδο με τον Δωριέα 
Και στις 11 Απριλίου στο Ηρά­
κλειο με την Χίο.

• ΑΠΟ την Επιτροπή ΈκδιΚα 
σης Ενστάσεων της ΕΚΑΣΚ απορ 
ρίφ'θηκε η ένσταση την οποία υ­
πέβαλε ο Ηρόδοτος κατά του 
κύρους τσυ αγώνα του με τον Ο 
ΦΗ για το πρωτάθλημα μπάσκετ 
Εφήβων.

• ΟΥΤΕ χθες έγινε ο αγώνας 
Κυπέλλου μεταξύ Κοζάνης — Η 
ρακλή, λόγω' αικαταλληλοτητας 
του γηπέδου.

αυταρχικός και πρέπει να κα- 
ταργηθεί.
• Η δυσκολία διεξαγωγής πρα­
κτικής άσκησης, η οποία κι αν 
ακόμη γίνει, ο σπουδαστής ερ­
γάζεται εκτός του αντικειμένου 
του.

Επίσης η αμοιβή είναι χαμη­
λή (32.000 δρχ. όταν εργαζό- 

Του ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

μαστέ στον ιδιωτικό τομέα και 
20.000 στο Δημόσιο).
• Τα επαγγλεματικά δικαιώμα­
τα των σπουδαστών έχουν κα­
θυστερήσει ένα χρόνο για να 
εκδοθούν. 'Μόνο της σχολής 
ΣΤΕΓ έχουν εκδοθεί μέχρι σή­
μερα, αλλά όμως δεν έχουν κα­
τοχυρωθεί.
• Το ωρολόγιο πρόγραμμα εί­
ναι διακεκομμένο και οι σπου­
δαστές κάνουν το πρώτο από 
τα επτά ημερήσια μαθήματα 
στις 8 το πρωί και το τελευ­
ταίο στις 10 το βράδυ.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Για όλα τα παραπάνω προ­
βλήματα οι Σπουδαστικοί Σύλ­
λογοι των Στολών:

Προτείνουν: — Να αυξηθούν 
οι δαπάνες για την Παιδεία στο 
15ο) ο.

— Να διατεθούν κονδύλια για 
την λειτουργία σπουδαστικής λέ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους καθ' οιονδήποτε τρόπο συμμετασχόντας στο πέν­

θος για τον θάνατο της αγαπημένης μας «μητέρας
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Ν. ΚΟΠΙΔΑΚΗ

θερμά ευχαριστούμε. <
Ιδιαίτερα 'ευχαριστούμε την Γιατρό κ. Ηώ Κυρϊιμη - Φουν 

τουλάκη. η οποία της συμπαραστάθηκε και ως γιατρός και 
ϊ ως άνθρωπος στη μακρύ διάρκεια της ασθένειας της.

Τα παιδιά της: Μανόλης και Πόπη Κοπιδάκη

I
 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

CRETA SERVICE
ΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ και Σΐα Ο.Ε.

Πληροφορίες και εγγραφές f

Οδός Μάχης Κρήτης 85
Τηλ. 256565 — 257000 — Ηράκλειο - Κρήτης (J

ΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΕΙΠΕ I
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ >

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Ο.Ε. f
Ε. ΚΟΝΤΑΞΑΚΗ - Σ. ΣΦΥΡΑΚΗΣ

<; Μαρογιώργη 30 Ηράκλειον Κρήτης — Τηλ. 284643 ! [

(Αγιος Μηνάς - έναντι γραφείων Εφημερίδος ΠΑΤΡΙΔΟΣ)
11 Το Σάββατο 21-3-1987 κάνουμε τα εγκαίνια στο Ηρά <[

'κλειο ΚΡΉΤΗΣ του νέου Καταστήματος μας. Η επιχεϊρησις <’ 
J J ιμας πολύ ειδικευμένη στα Ηλεκτρονικά 'ενδιαφέρει άιμεσα J · 
J» τους επαγγελματίες τεχνικούς ηλεκτρονικούς εργαστηρίων, 
μ συντηρητές ηλεκτρονικών μηχανημάτων κατ ηχητικών συ- ]! 
'ί «στημάτων, κατασκευαστές ηλεκτρονικών συσκευών, ηλεκ-

τρολόγους αυτοκινήτων κ.λ.π. αλλά και κάθε ιδιώτη και ε- <[ 
Γ ρασιτέχνη που έχει σαν χόμπυ του τα ηλεκτρονικά. Χιλιά- !» 
/ δες εξαρτήματα για πάσης φύσεως ηλεκτρονικές. συσκευές 

, όλων των εταιρειών (ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ - VIDEO - RADIO - CB ]I
I -HIFI STEREO) κεραίες, καλώδια, μεγάφωνα, κ.λ.π. καθώς Ί 
J επίσης και όργανα εξοπλισμού ηλεκτρονικού εργαστηρίου <[ 
J σας περιμένουν σε καταπληκτικές τιμές και ποιότητα άριστη. ! ’ 
> Σας περιμένουμε το Σάββατο να μας τιμήσετε με J> 
> την παρουσία σας για το ξεκίνημα μιάς άψογης σύνεργα- '» 
’ σίας. <[

Τηλ. παραγγελιών 284643
I ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 3;
J Κατόπιν παραγγελίας σας εισάγομεν κατ'ευθείαν από το ε-
> ξωτερικό οποιοδήποτε εξάρτημα μας ζητηθεί, εντός ελαχί- J> 
> στου χρόνου.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 23-3-87
1. Από 08.30 μέχρι ΤΙ.00 οδοί Δημοκρατίας — Καμίας — 

Σταδίου — Αρκονήσου — Περιοχή Γεωργικών — Τεχνι 
κή Σχολή — «ΜΟΜΑ — Α' παροχή αεροδρομίου και λεωφ. 
Ικάρου από Ηροδότου μέχρι αεράδρόμ'ΐο μετά παρόδων.

2. Από 08.30 μέχρι 14.30 περιοχές Φοινικιά — Μαλάδες — 
Δρακουλιάρη, στα χωριά Άγιο Σύλλα — Τσσγκαράκη Με 
τόχι — Προφήτη Ηλία — Κυπαρίσσι —Ρουκάνι — ‘Κα­
λού — Γαλένι καθώς σε όλα τα αρδευτικά «κσι αντλιοστά 
σια των παραπάνω περιοχών.

ΠΕΜΠΤΗ 26-3-87
Από 08.30 μέχρι 12.00 στα χωριά Γούβες — Κάτω Γούβες 
—- Κόξαρη — Χαρασσό — Σκοτεινό — Βορ'ίτσ'ΐ καθώς στα 
ξενοδαχε'ία Μαρίνα—Αφροδίτη —Μον Ρεπό — Κρίστι — 
Κρέτα Σαν — Λυττός και περιοχή Αγγισαρά.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27-3-87
Από 08.30 μέχρι 14.30 γενικά στην περιοχή Αγίας Πελάγιος 
με τα ξενοδοχεία και αντλιοστάσια.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε υγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μος, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

<ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

STUDIC
Αίθουσα προβολής ταινιών τέχνης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την 'Κυριακή 22 «Μαρτίου κα'ΐ ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. «Ιωάννη Αθανάτων, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
σναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ
κσι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ευστάθιος.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κική Κουκουριτάκη, Αντώνιος και 
Νίκη Κουκουριτάκη, Μαρία και Μάρκος Σαρρής, Σταυρούλα 
Κωλετάκη, Χρυσούλα Κουκουριτάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοΐ, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓ. ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΜΥΡΩΝΟΣ
Του εξ Ηρακλείου 

Στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου 
Πόρου

Την Κυριακή 22 Μαρτίου 
1Θ87, εορτή του' Αγ. Νεομάρτυ 
ρος ΜΥΡΩΝΟΣ του εξ Ηρακλείου 
θά εορτασθ'εί η «μνήμη του στον 
Ί'ερό Ναό Αγ. Γεωργίου Πόρου.

Σάββατο 21 «Μαρτίου:
'Ωρα 5.00 μ.μ. Μέγας Εσπερι 

νός.
Κυριακή 22 Μαρτίου
Ώρα 7.00 π.μ. Όρθρος - θ. 

Λειτουργία', ιερσυργούντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
Τ ιμοθέου.

Ηράκλειο 18 Μαρτίου 1987 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο
Αγ. Γεωργίου Πόρου

1—2

οχης, τη διαχείριση της οποίας 
θα έχουν οι σπουδαστές.

— Να εξοπλιστούν πλήρως τα 
εργαστήρια και να εκδοθούν νέα 
συγγράμματα που να ανταποκρί 
νονται στις σημερινές ανάγκες. 
— Να δημιουργηθεί νέος κανόνι 
σμός σπουδών ο οποίος θα βγει 
από τις ίδιες τις σχολές και από 
τα· ΤΕΓ και θα είνα ι ανάλογος με 
τις ιδιαιτερότητες της σχολής.

— Να δημΊουργηθούν τμήμα 
τα έξειδικευσης που θα φοιτούν 
όσοι σπουδαστές επιθυμούν με­
τά την αποφοίτηση τους, και να 
εξειδικευτούν έτσι σ' ένα και μό 
νο αιντικείμενο.

— Αποφασίστηκε να συγκρο 
τηθεί επιτροπή με σπουδαστές 
που θα επισκευθεί τον Δήμαρχο 
προκειμένου να συζητήσουν τα 
'προβλήματα του Ιδρύματος.

— Να υπάρξει σύνδεση με τα 
άλλα τα ΤΕιΐ της χώρας για να 
βρεθεί κοινή λύση των πρσβλη 
μάτων.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΥ ΤΕΙ

Σήμερα στις 11 το πρωί θα γί 
νει ςττο μεγάλο αμφιθέατρο του 
ΤΕΙ ενημέρωση των φορέων του 
Ιδρύματος από τους σπουδαστές 
και των τεσσάρων συλλόγων πά 
νω στα προ'βλήματα που αντιμε 
τωπίζουν. Πιστεύεται ότι η συ 
νάντηση θα βοηθήσει αφού μέ­
χρι στιγμής οι μόνιμοι καθηνη 
τές δεν έχουν πάρει θέση πάνω 
σ' αυτά τα προβλήματα.

Την κωμωδία του Μ. Κορρέ । 
«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ» πα- ! 
ρουσιάζει τη δεύτερη χειμερινή ! 
περίοδο το Δημοτικό θέατρο : 
Κρήτης.

Την κωμωδία αυτή, που ανα­
φέρεται στα προβλήματα και 
τις σχέσεις γονέων - παιδιών 
της σύγχρονης οικογένειας, σκη 
νοθέτησε ο Γιάννης Καραχισα- 
ρίδής και σκηνογράφησε η Λί­
να Παπαδημήτρη, συμμετέχουν 
δε οι ηθοποιοί: Δέσποινα Δρε- 
πανιά, Παναγιώτης Ραπτάκης, 
Μανόλης Σορμα'ί'νης, Σταυρού­
λα Σπυρίδωνος και Γιώργος 
Χανδόλιας.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Την Δευτέρα 23 Μαρτίου και ώρα 5 -μ.μ. στο ■ 

Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» θα γίνει Τομεακή Οργανωτι- > 
κή Ολομέλεια. Συμμετέχουν όλα τα μέλη του η 
Κινήματος της πόλης Ηρακλείου, Ν. Αλικαρνασ- ’ 
σού. .;

Από το Γραφείο Πόλης ΠΑΣΟΚ

TO «CRETAN VILLAGE» |
/ Ξενοδοχείο Α'Κατηγορίας στη Χερσόνησο, 600 «λινών, θα «[ 
'. λειτουργήσει για πρώτη χρονιά και προσλαμβάνει στελέχη !
ζ και προσωπιικό όλων των ειδικοτήτων (Λογιστήριο, RECE- 

ΡΤΙΟΝ, κουζίνα, εστιατόριο, οδηγούς,'κηπουρούς κ.τ.λ.).
’ Ζητούνται επίσης α) Μηχανικός συντηρήσεως, κατά προτί- 1! 

ί μηση διπλωματούχος Σχολής Ναυτικού με πείρα σε πλοία ' [ 
,' γραμμών εξωτερικού, β) Ηλεκτρολόγος διπλωματούχος ! [
;! Μέσης Τεχνικής Σχολής — κατά προτίμηση με προ'υ'πηρε- ί'
- ’ σία σε καράβια. ] ι

Ενοικιάζονται τα «καταστήματα' του ξενοδοχείου και η χρή ; ’ 
ση της πλαζ (θαλάσσια σπορ).

' Όσοι ενδιαφέρονταΊ παρακαλούνται να στείλουν αμέσως ύ 
η πλήρη βισγραφιικά σημειώματα: Ταχυδρομική θυρίδα 23 ζ 

' 700 14 Χερσόνησος.

Η έναρξη των παραστάσεων 
έγινε στον Άγιο Νικόλαο Λα- 
σιθίου το Σάββατο 14 Μαρ­
τίου.

Στη συνέχεια το πρόγραμμα 
περιοδείας προβλέπει παραστά­
σεις στη Σητεία Τετάρτη 18 
Μαρτίου, Αρκαλοχώρι Πέμπτη 
19 Μαρτίου, Μοίρες Παρασκευή 
20 Μαρτίου, Νεάπολη Σάββα­
το 21)3 και Αρχάνες Κυριακή 
22)3.

Στην πόλη του Ηρακλείου θα 
δοθούν παραστάσεις στη Βα­
σιλική του Αγίου Μάρκου την 
Πέμπτη 26 και την Παρασκευή 
27 Μαρτίου.


